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Νά έίοοφολιοΟεί ά αναγκαίο

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Θά συγκ,ροτηθοΰν σύντομα 

στό υπουργείο οικονομικών έ 
πιτροίπές πού θά μελετήσουν 
τό φορολογικό σύστημα καί 
θά κάνουν συγκεκριμένες προ 
τάσεις γιά τήν αναμόρφωση 
του, όπως έχει ήδη έξαγγεί- 
λει ή κυβέρνηση.

Ο υπουργός οικονομικών κ. 
Δ. Κουλούρι άνος δήλωσε σή­
μερα χαρακτηριστικά οτι ή ά 
ναμόρφωση τού φορολογικού 
συστήματος θά περιλαμβάνει 
μεταξύ άλλων.

1. Μεταβολές στους σηιμερι 
νούς φόρους ύπέρ τρίτων, δ 
πού θά ύπάρξουν περιορισμοί 
στις περιπτώσεις πού δέν ύφί 
σταται πλέον κοινωνική σκοπι 
μότητας γιά τή διατήρηση ό 
ρισμένων άπό αυτούς.

2. Απλουστεύσεις^ ένοποίη 
σεις ή συγχωνεύσεις διαφό­
ρων φορολογικών δπως έγινε 
πρόσφατα μέ τά τέλη κύκλο 
φορίας, τά όποια άπό 25 κα 
τηγορίες πού ήταν περιορίσ 
τηκαν σέ 10 περίπου.

ρα τό φόρο κύκλου έργασιών . 
τόν φόρο πολυτελείας κλπ. |

Σχετικά μέ τό φόρο προστο I 
θεμένης αξίας ό κ. Κουλούρι 
άνος εΤπε οτι ή κυβέρνηση καί 
τρύ θέλει καί τόν πιστεύει ; 
άλλά ή μόνη έπιφύλαξη είναι , 
άν θά είναι δυνατό νά ισχύ- > 
σει |άπό πρώτης Ιανουάριου 
1984 ή άργότερα μέσα στήν ί 
ίδια χρονιά.

Ο ύπουργός άφησε ακόμα - 
,νά εννοηθεί οτι ήάναμόρφωση 
6άί( ^πιε-ι^ταθει1 καί φόρο ,! 
εισοδήματος καί στις διάφο- ' 
ρες φοροαίταλλαγέςΛ

Οσον άφορα τό φόρο είσο 
δήματος θά μελετηθούν δίλες 
οί πλευρές του καθώς καί ή 
φορολογική κλί-μοκία ((συντελε 
στές εισοδηματικά κλιμάκια 
-κλπ.

καί οί αρμοδιότητες πού τούς εκχωρούνται
Με απόφαση τοΰ © Δήμαρ­

χος :κ. Καριέλλη-ς κοιθάριισ-ε τους 
τρεις ΙΑντιδημιάρχους και τις ο 
ρμοδιότητες που μεταβιβάζον­
ται στον -καθένα.

Η ιαπόφαση του ικ. Δημάρχου 
έχει ως εξής:

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Έχοντας υπόψη:
1. Τις ,δι-ατήξει,ς των άρθρων 

Τ04, 105 του Ν. 1065 όπως-αντί 
-καταστάθηκαν -με το- άρθρο 15 
του Ν. 127Q)®2

2. Την 3)1983 απόφ-αση του 
Δημοτικού Συ-μιβουλίου (α-ρ. ιε 
γκρ. -Νομαρχίας -Ηρ-α-κλείου 708 
Ι)ι17.1.1983)

3. Τις ιυιπηρεσιακίές -ανάγκες 
τ-ο-υ- Δήμου μας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Ορίζαμε ΆντιδημΙάιρχό-υς τους 

Δημοτικούς Συμβούλους .κ.κ- 1) 
Φαίδωνα -Βαρδαβ-ά 2) -Ευρ-υπίδη 
ιΚσυκιαιδάκη -και 3) Δημιήτρ-ιο- 
Σαρ-ρή -στους οπαίους μεταβι­
βάζαμε τις εξής Οιρμοδιάτ-ητες 
μας:

1. Φαίδων -Βαρδαβά-ς: Αρμό 
ίδιος για- θ-έμ-ατα -Ο-δοπ-ο ι ία ς. 

Νεκριαφόφεών και Σφαγείου.
2. Έυρυπίδης Κοοκι-αδάκης: 

Αρμόδιας για θ-έμ-ατα' Κιοι-νωνι- 
-κής πολι-τικής, αθλητισιμού, ισυμ 
μετοχ-ής το-υ Δημότη στις κοι

ιΚόθε ιμέτρο που θα -κ-ρίνετ-αι 
αν-α-γικαίο για την εξυπηρέτηιση 
των παραπάνω σκοπών θα εφία 
-ρμόζεται ώστερ-α από -έγκριση 
του Δημάρχου.

-Η -αιησφαση μας α-υτ-ή ισ-χύ-ει 
-από ,τίπν ιεπομ-ένη- της δημοσιεύ 
σεως ίτης -σε τοπικές -εφημερίδες 
του Ηόκλείου και μέχοι 31-12- 
1983.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρΐλλης

Βίκελα-ίαν ΒιβΛ
10θή!Κ

ην

Μπηιρεσί ας

Αρμόδιος

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ

ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ

εκταοπ γιπ ιό Πανεπιστήμιο Κρήτης
3. Εισαγωγή τοΰ 

προστεθεμενης αξίας 
πως είναι γνωστό θά

φορου 
πού δ- 
άντικα

ταστήσει πολλές κατηγορίες 
έμμεσων /^όρων καί εΐδιικότε

Γιά; τί-ς ,φοροαπαλλαγές ό 
ύπουργός είπε οτι τό θέμα θά 
έξετασθει σέ συνεργασία μέ ' 
συνε-ργαϊσία μέ τό υπουργείο’ 
Εθνικής Οικονομίας, διευκρί I 

-νίζοντας όμως οτι δέν πρόκει 
ται νά αναθεωρηθεί ό άναπτυ 
ξιακός νόμος 1262)82 γιά 
τά κίνητρα γιά παραγωγικές 
επενδύσεις.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

για Θέματα προιστασίας πε,ριιβίά" 
λοντος. καθαριότητας, ήλεκτρο 
μηχανολογικού εξοπλισμού, και 
Δημοτικής ίΑστυνοι^ίας.

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΥΧΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

-Να προχωρήσουν ίάμε-σα- οι 
■Sιαδικα-σ.ες nc-u α-ω-ορούν στην 
α-πάκτιηισιη! συμπληρωματικής έκ 
τα-σ-ης -για τις μόνιμες ιεγκατα- 
-στάσεις του Π.Κ. κ-αθώς -και κ-εί 
νες που- -αφορούν στην Πανεπι- 
στημιακή -Κλινική, και σε Π.Δ. 
για την ίδρ-υση- θέσεων στην Ι-α 
τρική, Φιλασοφιική και -Φυσικό 
μαθήματικήι Σχολή, -ζητάει -η- Το 
πική -Επιτροπή, για το- Πίανεπι 
στήμιο Κρήτής.

Και τ-α τρία π-ρ-οανα-φ-ερθέν 
τα αιτήματα διατυπώθ-ηικ-αν κα 
τά την χθεσινή σύσκεψη της 
Τοπικής Επιτσρπής για το Π.Κ.

Στη σύσκεψιη πα-ραβρέθ-ηκα ν

εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης, του ΤΕΕ.του Εατρι 
κού Συλλόγου, .της ΕΛΜΕ. των 
Φιλιών του Π.Κ., της Δ.(Ε του 
Π.|Κ. -και φοιτητές.

Τα -κ-ύιρτα σημεία, των α'τημά 
των της Τ.Ε. συνοψίζονται οτα 
εξής:

Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΕΚΤΑΣΗ

Πρόσθετες δυσκολίες -στο ,θ-έ 
μά του- Π,ΙΚ. «φ-έρνει -κάθε κ-αθυ 
στέρηση για την απόκτηση της 
-συ-μπληιρ-ωιμυτικής έκτ-α-σης των 
-μ ον ιμιών εγκαταστάσεων του, 
καθώς, πλην των -άλλων η -νό-μι 
μη Ιδόμήσή της -περιοχής συνο

δεύετταΊ και από την -ανα-πτ-υισ 
σόμενη πόρά-νομη ιδραιστηιριότη 
τα. ,

-Κατόπιν τούτου η, 'Τοπική ΙΕ 
πιτ-ροπήι ζητάει από την Κυβέρ 
-νηση να- προχωρ-ήσει ά-μεσ-α
σίτις σχετικές διαδ-ικ-α-σίες 
την -απόκτιηση της γής.

Η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ

για

&
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Ένα από τα* κύριία αιτήματα 
του Κρητικού λαού και των μα 
ζικώιν φορέων του είναι η κατα 
σκευή της Πανεπιστημιακής Κλι 
νικής.

Σ' αυτή τη βάση, μα και κυ 
ρίως επειδή ιπρούπόίθεση ύιπαρ 
ξης της Ιατρικής Σχολής είναι η

• ΠανιβπιοτηιμΓαική Κλινική, η· Τ.Ε
® 7iri-r A.ri jzwtiA, τ-λ . , LZ. . η _ _ .

ζητάει ‘από την Κυβέρνηση την 
ήμείση ιέναρξηι της σχετ.ιικής δία-

* «*0 σώζων εαυτόν, σωθήτω»

Το διέπραξε πάλι ο κύριος Α­
βέρωφ: «Είμαστε ο μόνος πολι­
τικός οργανισμός που μπορεί να 
σώσει την κατάσταση, που1 πη­
γαίνει από το κακό στο χειρότε­
ρο».

Είπε και άλλα ο κ. Αβέρω®, 
μα ετούτο είναι το τεφαρίκι σε 
κείνες τις δηλώσεις του.

Προφανώς, ο κ. Αβέρωφ, φαί 
νεται να έχει απώλέσει τη μνήμη 
ταυ, σε κάποιο βαλιτσάκι, κατά 
την επιστροφή του στην Ελλά­
δα. Διαφορετικά, θα έπρεπε να 
θυμάται, πως μόλις πριν 15 μή­
νες εκείνος και ο «πολιτικός του 
οργανισμός» κυβερνούσαν τη χώ 
ρα. Και κυβερνούσαν δεκαετίες.

Αν, λοιπόν, σήμερα η κατά­
σταση πηγαίνει «από το κακό 
στο χειρότερο», υπεύθυνοι είναι 
εκείνοι, που- με μια τόσο- μακρά 
ιστορία διακυβέρνησης, κατάφε- 
ραν να κάμουν φιλάσθενη την οι 
κονομία. Γιατί, σ’ αυτήν αναφέ­
ρεται ο κ. Αβέρωφ.

Σε ανύποπτο χρόνο, δηλαδή 
πριν ακόμη το ΠΑΣΟΚ γίνει κυ­
βέρνηση, ο κ. Παπανδρέου, μι- 
λούσε για «κομμένη γη». Το θυ 
μάται μήπως αυτό ο κ. Αβέρωφ; 
Ασφαλώς όχι, αφού, είπαμε, έ­
χασε κάπου μεταξύ Λωζάνης και 
Αθηνών τη μνήμη του με το βα 
λιτσάκι της.

Σε «κομμένη γη» λοιπόν επιχει 
ρείται, τώρα μόνο, θεμελίωση. 
«Στων Ψαρών την ολόμαυρη ρά 
χη...». Ειδικά ο κ. Αβέρωφ, δεν 
έχει το δικαίωμα- να μιλά.

Ας δούμε όμως ξανά τη φράση 
του: «Είμαστε ο μόνος πολιτικός 
οργανισμός, που μπορεί να σώ­
σει...».

Πόσο, αλήθεια, έλλειψε ο κ. Α 
βέρωφ; Χρειάζεται τάχα να του 
υπενθυμίσει κανείς τι είπε ο ίδιος 
από το γυαλί της τηλεόρασης, 
μόλις έφτασε στην Αθήνα, και 
πριν ακόμη πάει στο σπίτι του; 
Δεν μας είπε πως έσπευσε νσ ρθει 
γιατί είχαν γραφτεί πολλά, σχετι 
κά με το «ποιος, επιτέλους, θα 
κυβερνά αυτό το κόμμα;». Δεν 
άφησε να κατσλάβωμε πως ήρ­
θε για να προλάβει τη διάσπαση 
της Νέας Δημοκρατίας σεθραύ 
σματα υπό διαφόρους αρχηνί- 
σκους;

Έ, είναι αυτός πολιτικός οργα 
νισμός «που μπορεί», όταν δεν 
αντέχει ούτε μιαν αναρρωτική ά­
δεια του αρχηγού του; Πόσοι

μνηστήρες της ηγεσίας εμφανί­
στηκαν σ’ αυτό το διάστημα, 
και πόσεις παρασυναγωγές είχαν 
γίνει για να υποσκελίσει ο ένας 
τον άλλον τους; Πολιτικός ορ­
γανισμός είν’ αυτός, ή τσίρκο;

Αλλά το μεγάλο δίλημμα βρί­
σκεται στο «να σώσει» της φρά 
σης του κ. Αβέρωφ. Πολλοί — 
αλίμονο — οι ως τώρα «σωτή 
ρες» που εμφανίστηκαν στη σκη 
νή της δημόσιας ζωής. «Σωτή- 
ρες», που μας έκαμαν να αναφω 
νούμε «σώσον Κύριε τον Λαόν 
σου». Σωτήρες που ακόμη και 
τον Σωτήρα πήγαν να «σώσουν» 
τάζοντας του «Ναό του Σωτή- 
ρος». Από «σωτήρες», άλλο τίπο 
τα αυτός ο τόπος. Και... «ο σώ 
ζων εαυτόν σωθήτω» λέμε όλοι 
οι άλλοι.

Βέβαια, φτάνει και κάποια στι 
γμή που οι «σωτήρες» εισάγον­
ται για... ισόβιο φιλοξενία σε κά 
ποιον Κορυδαλλό, και αυτό εί­
ναι ένα σημαντικά ανασταλτικό 
στοιχείο των φιλοδοξιών των 
αυτόκλητων «σωτήρων».

Δε θέλω να πω μ’ αυτά πως ο 
κ. Αβέρωφ- εζήλωσε την δόξαν 
των «σωτήρων» αυτής της προ­
ωθημένης μορφής «σωτηρίας», 
αλλά, πιστεύω, ότι οπωσδήποτε 
κάνει διαφορετική μετάφραση 
της λέξης απ’ αυτήν που κάνουν 
οι Έλληνες.

Περί «σωτηρίας» όπως την εν 
νοεί η κοινοβουλευτική πτέρυγα '■ 
της Δεξιάς, έχει επίσης πολλή και i

ιδι-κα-σ-ίας.
Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΩΝ Π.Δ.

είναι Ιάμεση- άνιάγκη, ιεπιισήιμα 
νε η- Τ.ιΕ. νά επιισπευιθεϊ η- υπό 
γραφή Π.Δ. που αίφορ-οΐύν ιστην 
ίδ-ρυση θέσιεων όλων των -σ-χο 
λών, μα κυρώς της .Ιατρικής.

ΔΙΑΦΩΤΙΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ Π.Κ

Ύστερα από αρκετή τέλός
ισυζήίτηιση, η Τοπική Επιτροπή 
-απαφίάσισε να ξεκινήσει μία -εν-η 
-μβρώτική ικαμπ-άνια- yi-α την προ 
σφεριάμενη- Ιαπό το Π.Κ. ποιότη­
τα σπουδών.

Η διαφώτιση -αυτή, θα στ-ρα 
φίεί' -κ-ωρίως προς το-υς τελειαφό: 
τους των Λυκείω-ν της χώρας 
μας και- θα γίνει μέσα από -ε-νη- 
ιμερωτι-κ-ό φυλλάδιο- τα- κ-εμενα 
του οποίου θα εξεταστούν -σε 
-ειδική συνεδρ αση στις 15 Φ\ε 
βά-ρ-η.

Γ. Μαύρος γιά τό Κυπριακό

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΟΜΟΨΥΧΙΑ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ)—■ 
Ο βουλευτής Επικράτειας κ. 

Γεώργιος Μαύρος υπογραμμ-ισε 
ότι αυτή τη, στιγμή επιβάλλε­
ται εθνική ’ομοψυχία και απόλυ 
τη συνεργασία μεταξύ Αθηνών 
και Λευκωσίας και «άλεσε όλους 
να ,διδαχιθούν από τη σύμπνοια

εζ μιας, πον εί·ν»αι φυσικό να υ

ιμε την οποία το σύνολο 
πολιτικών της Τουρκίας 
τον αγώνα ιεναντίον της 
ιπρου.

των 
κάνει

Κύ-

Σε αποκλειστική δήλωση του 
στον -«αγώνα της Λευκωσίας», 
-ο κ. -Μαύρος πιαοατήοησε ήτι 
κάθε προ(βοΙλή Ελληνοκυπρια­
κών διαφορών παίρνει μ-εγίάλη 
δημοσιότητα ,στην Τουρκία -και 
το εξωτερ ικό.

-Η δήλωση του κ. Μ-α-ύρου έ 
χει ως εξής:

«Το Κυπριακό έχει περάσει α 
-πό πολλές φάσεις. Μπαίνουμε 
Οε λίγο -στο -δέκατο χρόνο- από 
την Τουρκική- εισβολή -και εξ-α 
κολουθεί ακόμα ,μ-έγα μέρος του 
-εδάφους της Κυπριακής Δη-υο 
κρατίας να κατέχεται από τα- 
Τουρκικό στ-ρατεύματια. Αν έ 
γιναν ιλόθη χειριστών, δεν είναι 
η στιγμή- για. να τα -θέσουμε τώ 
ρα. Όχι μόνο γιατί βρισκόμα 
στε στα πρόθυρα των Προε­
δρικών εκλογών, αλλά κιαι για 
τι κάθε έξαρση σφαλμάτων εξα 
αθενίζει το/ -αγώνα -και δίνει ε 
πιχειρ-ημάτα στην Τουρκία- για 
να δικαιολογεί τα διαπραιχθέν- 
τα στην Κύπρο εγκλήματα. Πρέ 
πει να εξαήρουιμε αυτό που μιας 
συνδέουν στον κοινό αγώνα και 
όχι τις οηοιεσδήποτε διαφωνί

πά-ρχουν σε δηιμοκρατικές χώ­
ρες. Κάθε προβολή Ελληνοκυ- 
πριακών διαφορών παίρνει με 
γΙάλη, δημοσιότητα στην Τουρ 
«ία καιτοεξωτερικό. Ας διδα­
χθούμε από τη- συμφωνία, με 
την οποία, τσ σύνολο των -πσ 
λιτικών τηις Τουρκίας κάνει τον 
αιγώνία εναντίον της Κύπρου1. 
Αυτή τη -στιγμή επιβάλλεται Ε 
θνική ομοψυχ α και απόλυτη συ 
νεργαισία, Αθηνών— ΛΕυκωσίος. 
-Η διαλεύκανση της Κυπριακής 
τραγωδίας θα γίνει μ-ε το όνοι 
γμσ του φακέλου της Κύπρου».

Τις πρόδεχείς ιηίμέρ-ες ό -κ. Νσ 
Ιμ&ρχης θ,α- -επι-σκεφθεί τ-ις Αρχό 
νες να- ενημερωθεί για τα- προ 
βλήματ-α τους. -Για να υπίά-ρξιει 
-σωιστ-ή.-και σφ-αι,ρι-κή ενημέρωση 
του, ιπρ-αγμ-ατ-οποιήθηκε με 
πρωτοβουλά που Δημάρχου 
Νίκου Καλο-χριστιαΥάκη; -στις 18 
-1-1983 συ-νάντη-ση όλων των 
φορέων της κωμόπολης με σκο 
πό την -προετοίιμα-σία για- την 
'συζήιΤη-ση των προβλημάτων ό 
λων. την έκθεση τους με υπο 
μνήματα στον κ. Ν-σμάιρχιη και 
τον καταρτισμό της η-μερησίας 
διάταξης της προσεχής συνά/ 
τησης.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ 1983

Στο- Ευπορικό Επίιμελητήριο 
έχει σταλεί από τον Οργανιιρμό 
Προωθήσευς Εξαγωγών πίνα- 
ικας των Διεθνών εκιθέισεων του 
1983 ιπσυ ή Ελλάδα συμμετέχει 
ιεπίσημα.

Όι βΥδιαφερόμενοι μπορούν 
να* ζητήσουν σχετικές πληροφο 
ρίες οπό το τμήμα εξαγωγών 
του Επιμ-ελητηρίου (Αρμόδιος 
Γ. Χριιστάκης τηλ. 282292)

Αίτηση εφαρμογής ασφαλιστι 
κών μέτρων -κατά των -ιδιοκτη­
τών των υπεραστικών λεωφο­
ρείων για παραβίαση συμβατι 
κών υποχρεώσεων τους -με το 
-Ελληνικό Δημάσιο. κατέθεσε 
χθες στο Μονομελές Πρωτοδι­
κείο Ηρακλείου ο -Νομάρχης κ. 
Γεωργιάδης.

Η αίτηση που θα εξεταστεί 
σήμερα, κατατέθηκε γιατί οι λε 
ωφορειούχοι αρνούντα- —ποο 
φανώς λόγω της απεργίας— να 
διαθέσουν τα αυτοκίνητα τους, 
γιια την μεταφορά -μαθητών 
-άτα- σχαλεία, αφορά δε: Το 
Πρωτοβάθμιο -Επαγγελματ ικό 
■Σωματείο Ιδιοκτητών Υπεραστ.ι 
κών Λεωφορείων Ηρακλείου και 
το Δευτεροβάθμιο Σωματείο 
τους (Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Αυτοκ ι νητιστών Υπεραστ ικών 
Λεωφορείων).

Η ΠΡΟΣΕΧΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τά υπό συζήτηση θέματα

ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΑ ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΑ

Όπως ιπλήροφορούμα-στε τη, 
Δευτέρα, την Τρίτη και την Τε 
τάρτη, πρόκειται να «λείσουν 
τα ικσφέκοπτεΐα' -σε ένδειξη δια 
μάρτυρίας για τα μέτρα που 
πήρε το Υπουργείο (Εμπορίου.

Με επιτυχία ισυνεχί^ετα ι στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρικου ιη ιέκθεσίηι ιβιΐιβλίου, που 
οργάνωσε ο Σύλλογος Δασκά-
λων και Νηπιαγωγών Ν. 
κλείου.

ΠαρουίσιάιζιΟΜται βιβΙΚία 
δαγωγικού περιιεχομένου,

Ηρα

Παι 
Ψυχο

λογίας και παιδιιΧής λογοτεχνίας
Η. έκΘέση λειτουργέ’ καθηιμε- 

ριγά, από τις 9—1 το μεσημέρι 
και από τις 5—9 το βριάίδυ.

θα παραμιείνει ανοικτή μέχιρι 
την 1η του Φλεβάιρη.

Επιστολές

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ
ΓΙΑ HA ΑΙΑΓΩΘΟΪΗ ΤΑ ΔΕΝΔΡΑ

ΑΤτό τον Πρόεδρο τής Φι 
λοδασικίής ένώσεως Ήρακ'λε|ί( 
ου κ. Εμμ. Πατεράκη πήραμε 
την παρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντή.

Μέ κατάπληξη; διάβασα 
πιστολή τού Προέδρου τοΰ

ε->
έκ

πολιτιστικού Συλλόγου Γου-
πικρή πείρα ο λαός μας. Πενήντα { 6«ν Πεδιάδας κ. Μαυράκη γ> 
σχεδόν χρόνια υπόμεινε τη «σω ’ ά το άληθινά έγκλημα ώς σω

-μιά σταυροφορία περισώσεως 
τών ελάχιστων δένδρων τοΰ 
Νομού ιμας κα-ί φύτευση πολ 
λών νέων άπό κοινότητες σχο 
λεία καί άλλους φορείς γιά 
νά πλουτίσουμε τή περιοχή μέ 
πράσινο καί δένδρα πού μας 
προστατεύουν άπό τή μόλυν­
ση τοΰ περιββάλλοντος καί δί 
δουν τήν ομορφιά τής ζωής 
-μας.

τηρία» της. Ούτε ο Ιώβ δεν 
χρειάστηκε τόσον χρόνον υπομο 
νή για να πείσει το θεό πως του 
ήταν πιστός και νσ σωθεί.

Τι νσ «σώσουν» λοιπόν οι νεο 
δημοκράτες, και από τι να μας 
«σώσουν»; Αφήκον και τίποτε ά 
σωστό;

Το πως γίνονται και τώρα λά 
θη, αυτό να λέγεται; Λάθη, όμως, 
που δεν τα λένε «σωτηρία». Τα 
λένε αλλοιώς. Αλλά το σντικεϊμε 
νο δεν είναι αυτό το αλλοιώς. 
μα οι δηλώσεις του αρχηγού της 
Νέας Δημοκρατίας. Κι αυτές, θα 
μπορούσαν μια χαρά νσ χαρακτη 
ρισθούν σαν ανέκδοτο’ για γέλια, 
αν δεν ήταν αρκετά προκλητικές, 
ώστε να προκαλούν το θυμό.

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

στά τό χαρακτηρίζει τοΰ ξερι 
ζώμαΤος αΐωνάβιων δένδρων
πού στόλιζαν καί έδιδαν 
μέ τό όξυγόνο τους στό 
ό του.

Δυστυχώς οί χωρικοί 
δέν καταλαβαίνουν γιατί 
έχουν διδαχθεί την άξία 
δένδρου καί τήν έπίδραση

ζωή 
χωρι

μας 
δέν 
τοΰ
του

στη ζωή καί την υγεία μας ΐ 
διαίτερα στη στή περιοχή τοΰ 
νομοΰ μας έχομε έλάχιστη ή 
καθόλου δασική κάλυψη.

Τό παραπάνω γεγονός πρέ 
πει νά προβληματίσει τούς ά 
ρμιάδιους ((κ.κ, Νομάρχη κίαιί 
Δασάρχη) μέ τή παράδειγμα 
τική τιμωρία τοΰ εγκληματία 
ξυλοκόπου καί την άποδυσησέ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—'Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιάδου 
κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην τής κό 
-ρης της Ευαγγελίας ύπέρ τών 
συσσιτίων γερόντων Ενορίας 
Αγίας Τριάδος.

—Ό κ. Εύάγγελος Κουβί- 
δης κατέθεσε στά γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην Ιω 
άννου Καλοκόρη ύπέρ τοΰ IΝ 
Ευαγγελίστριας Τυλίσου.

Ο
Μετά τιμής

Πρόεδρος τής Φιλοδασικής
Ενώσεως Ηρακλείου 

Ε. ΙΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΙΤΑΛΙΔΑ 
ΕΓΕΝΝΗΣΕ 
ΠΕΝΤΑΔΥΜΑ 
ΑΓΟΡΙΑ

ΝΑΠΟΛΗ 27 (ΑΠΕ) — 
Μια 25χρονη Ιταλίδα, η οποία εί 
χε υποβληθεί σε θεραπεία κατά 
της στειρότητας, γέννησε χθες 
στο νοσοκομείο «Φάτε Μπεν 
Φρατέλλι» της Νάπολης πεντάδυ 
μα αγοράκια. Είναι η δεύτερη 
φορά μέσα σε έξι εβδομάδες που 
γεννιούνται πεντάδυμα στη Νά 
πόλη.

Η κ. Λάουρα Φοντανέλι δήλω 
σε ότι είναι «υπερήφανη που γέν 
νησε πεντάδυμα γιατί είναι μ-ια 
ικανοποίηση που δεν τη νιώθει 
κανείς συχνά».

«Δεν πρέπει να θέτουμε όρια 
στη θεία Πρόνοια» τόνισε η νεα 
ρή μητέρα, η οποία- πίστευε ότι 
θα γεννήσει τετράδυμα.

Μια άλλη νεαρή Νσπολιτάνικ η 
Γκαμπριέλα Καζάλε γέννησε πριν 
από 42 μέρες τετράδυμα αγορά 
κια.

ΦΙΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ
S -Μη παροβιάζετε τις ρυ· ί1 
< ’ 'θμιισίΤΓΚές πινακίδες.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

ΚΑΙ ΚΟΨΙΜΟ

ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Την ιΚυριαίκή το βρίάιδυ 30 
του Γενίάρη και ώρα 9 μ.μ. ο 
Σύλλογος Δασκάλων και Νήπια 
γωγών Ν. Ηράκλειού' δΐοργανώ 
νει, συνεστίαση, κόψιμο- πίτας 
‘και χορό στο Κρητικό Κέντρο 
ΝΤΕΛίΙΝΑ του Βασίλη Σκουλά.

Κάρτες συμετοχής διατίθεν­
ται από τα γραφεία του1 Συλλό 
γου, προς δρ-χ. 600 γιια κάιθε ιά 
τσμιο.

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

Εξετάσεις γιά τήν άπόκτη 
ση απολυτηρίου Δημοτικού 
Σχολείου θά γίνουν άπό 5— 
10 Φεβρουάριου στό Ιο Δήμο 
τικό Σχολείο Ηρακλείου (Ανω 
ήσανό) πού βρίσκεται στην 
Λεωφόρο Καλοκαιρινού 205.

Οί ένδιαφερομενοι νά συμ 
-μετάσχουν καί φυσικά νά ά 
ίποκτήσουν -ένδεικτικό ή άπο 
λυτήρ-ιο πρέπει νά καταθέ 
σουν τά σχετικά δικαιολογ.η- 
τικά στην Δ)νση Δημοτικής 
Έκπ)σης Ηρακλείου, οδός Κα 
τεχάκη 19, -μέχρι 4 Φεβρουαρι 
ου 1983 στό Ιο Δημοτικό Σχο 
λ-ειο Ηρακλείου (Ανωγιανό) 
Καλοκαιρινού 205.

ιΠΡΟΣΚΛΗΧΗ

Συνεδριάζει την ερχόμενη 
Τετάρτη 2^2-83 στις 6 μ.μ. 
στο Δημοτικά Κατάστημα 
το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου προκειμένου να ου 
ζητήσει και να πάρει αποφά 
σεις στα παρακάτω θέματα: 

— Ανακοινώσεις — Αιτήσεις 
— Αναφορές.

— Συμπλήρωση των 
πών που προβλέπονται 
άρθρα 15 και 16 του 
σμού λειτουργίας του 
Συμβουλίου.

επιτρο- 
από τσ
Κανονι-
Δημοτ.

— Συγκρότηση Διοικ. Συμβου 
λίου της Δημοτ. Επιχείρησης Ύ­
δρευσης — Αποχέτευσης.

— Συγκρότηση διαφόρων άλ­
λων επιτροπών του Δήμου κλπ.

— Όροι συγγραφής υποχρεώ 
σεων για μίσθωση του τέλους 
σταθμεύσεως του πάρκιν Αγίας 
Αικατερίνης.

— Έγκριση προτάσεων επι­
τροπής του άρθρου 32 του Νό 
μου 1080)80 περί συμβιβαστικής

επίλυσης φορολογικών διαφορών 
με διάφορους δημότες.

:—·, Έγκριση συμπλήρωσης δη 
μοτικού φωτιομού-στην.περιοχή 
Δειλινών.

— Αίτηση Κοιν. Πλάτης Λασι 
θίου για καταβολή αποζημιώσε 
ως από ρυμοτομία στην οδό 
1866.

— Αίτηση χορήγησης άδειας 
οικοδομής στο Νικολ. Βουρεξά- 
κη με βάση το Νόμο 3269)1931 
στην πλατ. Νίκαιας.

— Αίτηση ιδιοκτήτη περιπτέ 
ρου Κ. Μαρκουλάκη για απαλλα 
γή των περιπτεριούχων από το 
τέλος κοινοχρήστων χώρων.

— Αίτηση Συνδέσμου Προστα 
σίας Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλεί­
ου για χορήγηση του χρηματι­
κού βραβείου καθ)τας.

— Εξέταση ενστάσεως Α)φών 
Μάρκογλου κατά αποφάσεως 
του Δημ. Συμβουλίου περί τροπ) 
σεως του σχεδίου πόλεως στην 
πλατεία Ελευθερίας (οικόπεδο 
Μάρκογλου).

Λόγοι καί 0vtiAoyoi

111 Nil MM rawin
ΕΠΕΙΔΗ ΑΠΕΔΕΙΧΘΗ ότι ο 

ίΓ-υμνισμός αποτελεί πηγή συνα 
λάγμ-ατος για τις χώρες που επέ 
τρεψαν να -εγκατασταθούν αιποι 
κίες γυμνιοτών, όπως στη. γει 
τονική -Γιουγκοισλαβί-α-, απεφασί 
ισθ-η και από το δικό1 μας EOT 
να ιίδρυθούν πέντε τέτοια- κέν­
τρα προς το παρόν και αργότε 
ίΡ-α- έχει ο θεός —ο πειρ-αόμάς 
μάλλον. Ζηλώντας τη γειτόνισα 
το κάν ’η μιά- -κι η άλλη,...

ΥΠΟΨΙΑΖΟΜΑΙ ότι Κάποιο α 
πό τα πέντε αυτά κέντρα θα1 ε 
γκατα-σταθεί και στην Κρήτη. 
Ας ετοιμαστούν λοιπόν οι φίλο- 
θ-εάμανες α-ρσενικοί και θηλυκοί, 
ν ’απολα-ύισουν το θέαμα- ή και 
να λάβουν μέρος αν το επιθυ­
μούν στα μπαιν - μιξ αυτά- ό- 
πω ςτα λέγανε παλαιότερα στα 
-σεξ - μιξ όπως πρέπει να τα λέ 
με τώρα-. Σε μια εποχή που λί 
γο - πολύ -μας .φταίνε από διά-φιο 
ρες αιτίες τα ρούχα -μας, -ο -μό 
νος τρόπος να απαλλαγούμε εί 
ναι να τα βγάλωμε και να pew 
με γυμνοί, -όπως ο Αδάμ1 και η 
ΕΙύ-α πριν από- το προπατορικό 
όμόρτημα .στον Παράδειίσκί

παλαιότερα1 έρχεταιΐι πάντως 
-στην επικάι,ρότητα: «Δυό παι­
διά- που· αλητεύουν σε μια πα 
ραλία, συναντούν ένα -μέρος πε 
-ρι-φραγμένο -με ψηλά- σανίδια ·— 
ιίδιο· ξύλινο τείχος. Πλησιάζουν 
γεμάτα' περι-έργεια και προσπα 
Ιθούν να -δούνε ή να' μάθουν τί 
είναι- από -μέσα'. Ακοών -φωνές, 
-αλλά είναι -ψηλά κι ούτε χαρα 
-μάδια δεν υπάρχει. Σκώφτει τό 
πε ο -μ-εγαλύτερ-ος, ανε-βαί-νει 
(στον ώ-μο του -ο μικρότερος κι 
ιάμα -σκα-ρφάλωσε τόνε ρωτά:

—Ιΐντίά -’να ι 
Ιμέσα;

—Γδυμνοί 
τσιδοι!

—Γυναϊικες

μωρέ ίΝιικολή από

αθρώποι. Ο-λο-τσί

γή άντρες;
—ιΝτα δε φορούνε ρούιχα για 

να ικατέω! απάντησε αφελεστα 
τα ο μικρός....

ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΑΓΚΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Εμμανουέλα Νταγκωνάκη.
Το τέκνο: Μαρία Νταγκωνάκη.
Η μητέρα: Μαρίκα χα Νταγκωνάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Χαρούλα Μηλιαρά, Γιώργος και 

^Λέλα Γοραντωντάκη, Δημήτρης και Πόπη Κοτζαμπασάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Η Ενωση Διπλωματούχων 
Αισθητικών Κρήτης καλεΐ τά 
-μέλη της νά κόψουν τήν πίττα 
τους στό Ξενοδοχείο GALA 
ΧΥ τήν Κυριακή 10,30 πρωινή

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΤΣΙΚΡΙΤΖΗ 

ΜΠΑΡΝΙΑ

-ΓΙΑΤΙ ΜΟΛΙΣ υπ-έκ-υ-ψαν στη- 
δϊαιφ|ήμι-ση και στην -πλύση- ε 
-Υΐκεφίάλοιι που τους έκαμε ο- ό- 
-φις για- την έξοιχή γεύσηι του σ 
ιπαγιορευμένσυ μήλου και- το φιά 
γανε, -αμέσως αναζήΤηΐσαν -κά­
ποιο ένδυμα να ντύσουνε τη 
ιγήμνίσ τους. Στο -φίδι α-υτ-σ 
χρωιστούν -πολλά -όσοι α-σχο-λο-ύ 
νίταιΐ με την παραγωγή κα ι τσ 
ιείμπόρι-ο ειδών ρουχισμού ικ-αι
ιυπο&ήισεως, γιατί σαν 
ρωμένο ς δ ι αφημ ιστής 
πρώτο τις παγκόσμιες 
νίες και αγορές.

καλοιπληι 
άνιοιξε 

βιομηιχα

Η ΓΡΑΜΑΤΕΥΣ
ΜΑΡΙΑ ΔΑΒΡΑΔΟΥ

ΧΟΥΛΑΚΗ

ΤΑ ΓΥΜΝΙΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
μο-υ. θυμίζο-υ-ν και το ανέκδοτο 
που αν κα-ι τσ έχω ξαναγράψιει

ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ του ανέκδοτου 
ιυπήρχε τουλάχιστο ξύλινο- πα- 
ιραπέΠασμα για να πριοφυλάίσσεί 
όχι τους γυιμνιστές, αλλά την 
αιδώ των ντυμένων από απρόο 
πτα- ισυναπα-ντήματα, ΣήιμΒρα- -ό 
μως με την ισοπέδωση των πά 
ντων -και το άγριο σαφάρι του 
βόλλιαρίου' και- των άλλων σκλη 
ρών θηραμάτων στην οικονομι 
κή ζούγκλα, η δημοσία αιδώς., 
μας έχει γίνει στενός-κορσές και. 
•δεν ιμας «χρειάζεται. Και το χει 
-ρότερο η αιδώς ιστέκ-εται σιοβα 
ρό- εμπόδιο στις ανθρώπινες 
σχέσεις και στο φιλελεύθερο — 
το ελευθΕρο μάλλον— πνεύμα 
της εποχής. Είνα-ι όργανο της 
συντήρησης. Η ευχή εκείνη που' 
λέγανε οι παλαι.ότεροι όταν 
-τσουγκρίζανε τα ποτήρια', τους

—Αντ-ρόπΨαστοί' να ποθάν-ω 
ιμε!
δεν έχει πέραση -στην εποχή 
ιμας. Όλα τα βγάλαμε μ’ εκού­
σιο πλειίστη-ριασμό -στο -σφυρί, 
για μια χούφτα δολλάρια...

Κωστής ΦραγΜοϋλης
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Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Στέγης Ανηλίκων Ηρακλείου ευχα 
ριστεί την κ. Ιοκάστη Καρυωτά 
κη γιο την εκ δρχ. 5000 δωρεό 
της προς την Στέγη, στη μνήμη 
του συζύγου της Κων)νου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τσελέντης Λάμπρος του Δη 
μητριού και της Μαίρης το γένος 
Τοελέντη που εγεννήθπ στη Καν 
βέζη του Ζα'ί'ρ και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μονικ Φάασε του 
Χενκ και της Τριξ που γεννήθηκε 
στη HOEVELAKEN Ολλανδίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόκυ No 3
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρελλοί γιατροί... απίθανες εγ­
χειρήσεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι πειρατές
ΚΡΟΝΟΣ
Ο ζιγκολό της Αθήνας
ΟΡΦΕΥΣ
Υπηρεσίες του έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η θανάσιμη μάχη των δράκων 

ΚΙΝ)ΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
(Παλιός Απόλλων 10—12 μ.μ.)

Απόψε: ΠΙΟ—ΓιΙΟ
Σκηνοθεσία: Πιέρ Εταίξ 

Κωμωδία ρετρό της εποχής του 
βωβού, για τον κόσμο του τσίρ 
κου. Κατάλληλο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπακαλάκος Γεώργιος του 
Κων)νου και της Μαρίας το γένος 
Τσουκακέρι που γεννήθηκε εις 
Παλαμά Καρδίτσας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κουνάλη Ευ 
αγγελία του Χαραλάμπους και 
της Χρυσούλας το γένος Γρύλ- 
λου που γεννήθηκε στα Ανώγεια 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο τό 24ωρο 
Βαμβασάικης Ευ'άγγ. Λ. Ιωνίας 
Μαρκάκη Ελ πίσω από Αστάρια
Ανοικτό από 08.00—22.00

■ Λυριτζάκη Αικ. αδ. 1621 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σ.Φ. Λαμπράκιη —θεοδωρ.δο.ι 
Λ. Κάλοκαίιρινού (Καμαράικι) 
Ψιυλλιάικη Majpiip Πλ. ΚίορνίάιρΌυ: 
Διηιμερεύουσες και διανυκτειρεύ
ομσες κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Ιπποκιράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Νεκτάριος 
Μαρκάκη

Πα0)«ά 
Χεΐιρ)«ά' 
Ορθ)«ά 

Καρδ)*ά
Ουρ)«ά 

Νευρ)κά 
Όφθ)«ό

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γουβιανάκης Χρήστος του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Μπατζακάκη, γεννηθείς «αι κα­
τσικών εις Ηράκλειο και η Στεφα 
νουδάκη Μαρία του Ηρακλή και 
της Δήμητρας το γένος Σπαντι 
δάκη γεννηθεΐσα και κατοικούσα 
εις Ηράκλειο, μέλλουν να έλθουν 
εις γάμον τελεσθησόμενον ενταύ 
θα.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

28-1-1983
Στεφ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης.
Εμμ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη
Τηλέφωνα Πρακτορείου:
224304 — 224305

Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 1983 στις 8,30’ το πρωί με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΓΔΑΣ ΤΖΑΝΗ

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Ο σύζυγος: Τζάνος Τζανής.
Τα παιδιά: Νίκος και Αργυρώ Τζανή, Τάσος και Γωγώ Σανίδά 
Λιλή Τζανή, Σοφία Τζανή.
Τα ανήψια: Παναγιώτης και Φαίδρα Μανωλικάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια.

Καφές θα προσφερθεϊ στου Κριτζά μετά το μνημόσυνο.

Μ ;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 1983 στις 8,30’ το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών απο το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

S'

ΜΑΡΙΝΟΥ ΕΜΜ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Ευδοξία και Δημήτριος Ζώμας, Μανώλης Λαμ- 
πράκης, Ιωάννης Λαμπράκης, Γιώργος Λαμπράκης.
Η μητέρα: Αικατερίνη Πατραμάνη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαρίνα Λαμπράκη, Στέλιος και Ε­
λένη Πετρά κη.
Ο εγγνόος:. Παναγιώτης Ζώμας.
Τα ανήψια — όι λοιποί συγγενείς.

ι Η·ΗΜ···ηΗ·Μη··Μ·····^······Μ······Μ·····|·^

*

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

POKY No 3
Ο θρίαμβος με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

Ο ΖΙΓΚΟΛΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Α’ Προβολή

Το καυτό Μπεστ Σέλλερς με τον Διονύση Ξάνθο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ... ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜάΊ'κελ Μάκκην— Τίτος Βανδής
Νοσοκόμες σε πατίνια — Απροσάρμοστοι γιατροί 

Νυμφομανείς γιατρίνες!

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Απολαύστε τους πειρατές στην πιό τρελλή πειρατεία της 
ζωής σας.

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ
Με τους Κρίστι Μακ Νικολ — Κρίστοφερ Ατκινς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρα 4 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Αύσ πρώς Αυατόλληλ*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η βιαιώτερη δημιουργία καράτε που έγινε ποτέ
Η ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
Με τον θρυλικό άσσο των άσσων Μπρους Λέ Γ

ΜΜΜΜΜ

ΙΜΙΗΙΙΙίϊ·

ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Kivnucxto γράψου

Παρασκευή 28 Ιανουάριου 1983 
ΕΡΤ

5.40 Ιστορίες του ζωγράφου 
τραγουδιστή

6.10 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο Έλληνας και το

7.00
7.30
8.05

αυτοκίνητο 
Μουσικόραμα 
Τεχνίτες και εργαστήρια 
Οι Ντιούκς

9.00 Ειδήσεις
9.40 Το μινόρε της αγυής

10.30 15 βήματα
11.05 Οι βόργιες
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 Λα ι'κές ιστορίες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η Κύπρος
6.45 Φτερά
7.45 Προβολές
8.15 Βιετνάμ: ο πόλεμος των

10.000 ημερών
8.45 Το χρυσό σπίτι
9.30 Ειδήσεις

10 .00 Δυναστεία
11 .00 Αστυνομικός Ντέτεκτιβ
12.00 Ειδήσεις

««ΗΜ'ΐ· "ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙοκτκιΐΛ - AiererKtu 
ΛΛ€Ξ. MYK0HIATH1 

όδός ΛάπΐΜ

Π»α1(ΤΛΜ«Ηοι ΤΥΠΟΓΜΜΙαν 

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗϊ 
ΟΛΟ» Η»ΛΙ»ΤοΥ II 

HPAKACIOH · ΚΡΜΤΗί

• ΜιΕΡΙιΚίΕΣ ταινίες προ- 
βάλλοντόΐ από το πρώτο 
μέρος της βδομάδας αυτής 
Τόσο' αυτές, όσο και οι νέ 
ες δεν στερούνται ενδισφέ 
ροντος. Μάλιστα υπάρχει 
,ποικιλίια θεάματος και έτσι 
ο θεατής δεν θα δυσκολευ
τει να 
λει.

«ΟΙ

χρεί αυτό που θέ-

ΠΕΙΡΑΤΕΣ»
Περ ιπέτε ι α έγχιρωίμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΠιΡΟΣΈΓΜίΕΝΗ ταινία, στην 

οποία κάνουν πραγματικό ρεσι 
τάλ ηθοποιίας οι πρωταγωνι­
στές ΚρίσπΊ Μακ Ν'κολ κκθ Κρί 
στοφερ Ατκινς. Τα εξωτ&ρικίά 
γυρίσμαιτα εντυπωσιάζουν το 
θεατή καθώς τα «πιίάνει» με έ 
να ιδιαίτερο τρόπο ο φακός ε 
νός έμπειρου οπερατέρ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΛΕΛΛΟΙ ΠΑΤΡΟΙ... 
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΜΙΑ απίβανη ταινία με νοοο 
κόμες να κινούνται πάνω σε 
πατίνια, γιατρό ίπου είναι...α 
προσόρμοστοι. γιατρίνες νυμ- 
φοίμανείς και ένα σωρό άλλα α 
πίθανα ικαι τρελλό· Παίζουν ιοι 
ΜΙά'ΐκελ Μόκην και Τίτος Βανδής 
στους βαισιυαιύς ρόλους.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Η ΘΑΝΑΣΙΜΗ 
ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής

ΑΣΤΡΟΛΟ ΓΟ£ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟ ΓΟΣ

; ΜΕΝΤΙΟΥΜ
* Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιομμ με διεθνή ακτινοβολία J >
; Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα
; (αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ;!
; σας απασχολεί. < (

Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού !;
! Τηλέφωνο 243607. J|

ΓΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ I'
ϊ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ : [

ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ !'

«ΟΡΟΣΗΜΟ»
αρχίζουν εντατικά προπαρασκευαστικά τμήμα 
τα. Πληροφ. - Εγγραφές, οδός 1821 αρ. 10, τηλ. 
221953 — 289709.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 1552 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Ξεκίνησαν εντατικά τμήματα

Στα Φροντιστήρια

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Έβανς 32

Τήλ. 286-336

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ J · 

]> Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- ;ί 

j! τικώνεργασιών κ.λ.π. Τιμέςλογικές. Τηλ. 285-793, ;! 

f 243-879 ώρες Γραφείου. ;!

$ η

Genitalia
Ε.Π.Ε.

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

Ζητά συνεργάτες για την οργάνωση πωλήσεωγ για τις πε­
ριοχές Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου.

Πληροφορίες: Λεωφ. Κνωσού 148
Ρέθυμνο: Χορτάτση 26— Τηλ. 0831 - 26276

Ωρες Καταστήματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ —ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΟΥΤΗ
Ήρθαν οι Εκπτώσεις,

αλλά εκπτώσεις πραγματικές σε παπούτσια 

όχι ντεμοντέ.

Παπούτσια σύγχρονα με την τελευταία λέξη της 

μόδας, θα διαθέσωμε χιλιάδες ζεύγη Ανδρικά — 

Γυναικεία — Παιδικά — Τσάντες των καλλιτέρων 

εργοστασίων σε τιμές ασυναγώνιστες.

Μην ταλαιπωρείσθε.

Επισκεφθείτε τις Εκθέσεις μας γιο να πειστείτε.

Όπισθεν Μαρούδα.
Καγιαμπή 17.

ΑΠΟ τις καλές ταινίες του εί 
δους που δεν στερείται υποθέ 
ισεως. Πολύ θεαματικός, θα λέ 
γάμε, είναι ο πρώταγωνιιστής 
Μηρούς Λέι, που δείχνει ότι 
γνωρίζει τα μυστικά του καρά 
τε.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ί

Μ

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με βραβείο 
Ψυιχεειρευνητιής Μΐέντουιμ Βόν 
ΝαΊ'ιμ για πρώτη φορά στο Η 
ράκλεο. Προβλέπει αισθηματικά 
επαγγελματικά κ>αι για όλα τα 
ηροιβίλήματα που σας απαισχο- 
λρύν. Πρωτοφανές μιέντουμ; με 
μεγάλη ικανότητα. Δέχεται κά 
θε μήνα' 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο. αετό τις 21 έως 30 του 
μηνάς μόνο με ραντεβού. Κό­
σμων γωνία και 1866 α ρ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά­
κλειον και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ραν 3 Αθή ναι τηιλ. 8626234— 
8611601.

«ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ»
Τοίλμηρή έγχρωμη 

γαλλικής παραγωγής 
ΜΙΑ ιτολμηριή φαινία, η οπο α 

μας δείχνει, ιμε ιτταλύ .ρεαλισμό, 
τον τρόπο με τον οποίο εξαπα 
τούνται οι κοπέλλες της επαρχί 
ας, που φτάνουν ισπην πρωτεύ 
αυισα για να ζήσσυν τη μεγάλη 
ζωή.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ 
ΤΑΙΝΙΕΣ

ΣΥίΝΒΧίΙΖιΕΤΑΙ ιη ποοβολή 
της ταινίας «ΡΟΚΥ Νιο 3» (Α 
σιτάρια) με τον Σιλβέσιτερ Σταλ 
λάνε και της ελιληνικής παραγω 
γής περιπέτειας «Ο ΖΙΓΚΟΛΟ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ» (Κρόνος), ιμε 
τον Διονύση Ξάνθο.

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΗΝΕΣ 
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CA^BRIBGE FCE 
ΤΗΛ. 280-575

Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΕΥΠΡΑΞΙΑΣ ΕΜΜ. ΣΗΦΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Μαρία Βελεγράκη, Κοίτη και Ηρα 
κλής Δασκαλάκης.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΪΥΝ»
Τελούμε την Κυριακή 30-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΡΚΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρο- 
στούν.
Τα παιδιά: Μάρω και Κώστας Καραγιάννης, Πάνος Αμπα- 
τζόγλου.

. Οι αδελφοί: Παναγιώτης (Κριτζιώτης) Αγγέλα Ροδίτη.
Οι εγγονοί — οι ανεψιοί —οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-1-83 και ώρα 8,30’ π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΙΑΡΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
σταύν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Κριαρά.
Τα παιδιά: Ιωάννης Κριαράς, Φωτεινή Κριαρά.
Οι γονείς: Σοφία Κριαρά, Ελευθερία Σταυρακάκη.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Αναστασία Σμυρλή, Σταύρος και 
Μαρία Κριαρά, Ανδρέας Κριαράς, Παύλος Κριαράς, Βασίλης 
και Χαρίκλεια Κριαρά, Ελένη χα Γ. Κριαρά, Γεώργιος και Ελέ 
νη Σταυρακάκη, Γεώργιος και Μαρία Σκουλά, Κατίνα χα Δ. 
Ριζόπουλου, Μύρος και Γεωργία Τζωρζακάκή, Ιωάννης και 
Ανδρό Κουτουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ε. ΡΟΒΙΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- ■ 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Ροβιθάκης.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ευαγγελία Ροβιθάκη, Κων)νος και 
Μαρία Τζορμπατζάκη, Κων)νος και Αικατερίνη Ροβιθάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Δέσποινα Ζωγραφάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

R*

Συνόδιελφοι Πολύτεκνοι,
Οι αρχαιιρεσίες που θα γίνουν 

στις 30.1.83 στο Εργατπικό Κέν 
τρο Ηρακλείου για την ανάδει 
ξιη νέων οργάνων Διοική,σεως 
του Συλλόγου, είναι καθοριστι 
κές για την παραπέρα πορεία 
του.

Από τα πρρσωπό που θα- ε 
«λέξετε, θα εξαρ>τηθεί εάν ο 
Σύλλογος θα δραστηριοποιηθεί 
και θα αποκτήσει οντότητα, ή 
αν θα εξακολουθήσει να- βρίσκε 
ται στην αφιάνεια.

Στο ενιαίο ψηφοδέλτιο των 
αρχαιρεσιών, οι υποψήφιοι που

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής ψυχο 
προφυλακτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεύξει

Τηλ. 287262

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
Ιατρού Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, Οδός Καντα 
νολέων 22, 1ος όροφος 
(έντός τής στοάς).

Τηλ. 22.54.44. ”Λ·

θα εκπροσωπούν την κίνηση 
μ-ας ιείναι:

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
1. Γωνι-ανάκης Μιχ. Δ)ντής Ε 

λα ιουρ-γικού Συνετά ιρισμού 
ιΚρσυισσώνα Ηράκλειο

2. Λεμονόκης Στυλ, οδηγός 
αυτοκινήίτσυ (Δειλινά) Ηρά­
κλειο

3. Καρυωτάκης Ανδρέας Προ 
ιπτάμενος Λογίιστηριΐου Αγροτι 
κής Τιρώπεζας Ηράκλει©

4. Μαραγκάκης Γεώργ. Δ)Μτής 
ΔΕΗ Περιοχής Ηρακλείου Ηρά 
κλειο

5. ιΝ,ικολακάκης Στυλ. Έμπο 
ρος Μοίρες

6. Τριανταφυλλάικης Εμμ. Α 
γρόιτιης Συινετιαιριστής ,—Αντί 
πρόσωπος στην Ένωση Πεζών 
Άγ. Βασίλειος

7. ΦιωΦάικης Γιάννης Έμπο­
ρος Ηράκλειο.

Για την Εξελεγκτική Επιτρο­
πή
1. Εφρ-αίμογλου Λιάιζ. Έμπο 

ρος Ηράκλειο
2. Μανουσάκης Γεώρ^ Υπάλ 

ίληλος ΔΒΗ Ηράκλειο
3. Σαβο-Τδάκιης Στυλ. -Καφέ 

πώλης Αγ. Δέκα.
Σας καλούμε

Νια βάλετε -σταυρούς σε ΟΛΑ 
τα παραπάνω ο-Υόματα και να 
αναίδείξετε -ένα Διοικητικό Συμ 
βούλιο- που θα τροποποιήσει 
το Καταιστότκό και θα1 -ανισίξει 
το Σύλλογο γι-α- όλα τα μιέλη, 
θα εξυψώσει την ιδιότητοι του 
ιπολυτέκνου, θα -ανανεώσει γένι 
κά τον Σύλλογο και θα προω 
θήΐσει τα- προβλήματα σας.

Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουα-ρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤ. ΚΑΡΓΑΤΖΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κάργατζη.
Τα τέκνα: Σταύρος και Γεωργία, Κυριακή χα Δημ. Μπαλα- 
χούτη, Δημ. και Ευλαλία Κάργατζη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την λατρευτή μας μητέρα και γιαγιά

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚ. ΜΑΡΚΙΔΟΥ
Ετών 85

θ-ανούσα εκηδεύσαμε χθες Πέμπτη στις 3 μ.μ. στην Αθήνα. 
Τα τέκνα: Βύρων και Ιωάννα Μαρκίδο-υ, Δανάη Μαρκίδου. 
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Παναγίας του χωρίου Κεφαλοβρύσι Βιάννου ετή 
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα και υιού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΛΟΥΛΑΚΗ 
Ταγματάρχη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Λουλάκη.
Τα τέκνα: Μανόλης, Ιωάννα, Δήμητρα, Μαρία.
Οι γονείς — ρι λοιποί συγγενείς. '

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουάριού και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεις της ψυχής του προσφιλούς μας

ΔΗΜ. ΓΡΥΠΑΡΗ Η ΠΟΛΙΤΗΣ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γρυπάρη.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Χρυσαυγή Γρυπάρη, Άννα και 
Νίκος Σκουρογιαννάκης, Σταύρος και Ουρανία Γρυπάρη, 
Νίκη και Μανόλης Παπαδάκης, Αντώνης και Μαρία Γρυπάρη. 
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου και αξέχα 
στου συζύγου και πατέρα μας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΥΡΙΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευτυχία Μαυρίκου.
Η κόρη: Χρυσούλα - Αθηνά Μαυρίκου.
Τα αδέλφια: Ανθούλα και Αντώνης Διβινής, Μαρία και Αλέ

Κ κος Τσίγκος. Ειρήνη χα Κυριάκου Σικέ.
Ε Οι λοιποί συγγενείς.
).·-Ι«Ι<|Ι^ΙΙΜΤ·Η·»ι^·»»ΜΗΙ^»·^<»Ηη<»*ΙΗΜ>ΙΜ^^
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρέφος για υιοθεσ a 
γένους θηλυκού μέχρι 2 ετών 
παρά οικογένειας που διαμένει 
ιστό ιεξωτερικό. Τηλ. Ηρακλε συ 
'242566 ή Αθηνών 01-7781562.

(Ζ®41) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι-' 
στούιχος με πολύχρονη, φροντι 
στηριακή πείρα' παιραδ'δει Αρ 
χαί Ελληνικά. Εκθεση σε μα 
θητές όλων των τάξεων Γυμνά 
σίαυ—Λυκείου στο σπίτι. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594.

(Δ801) 1—10

ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήιμα,τα θεωρίας και πρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150 τ. 
μ. έναντι ανατολικού Λιμένος, 
οδός Μετεώρων 20 Πόρος (κάι 
τωθεν συνεργείου αυτοκινήτων 
Κυπρα ου) κατάλληλο· για έργα 
■στήριο. Τηλ. 280931—220613.

(Ε24) 1—6

'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ιμε κεν 
τρική θέρμανση στη περιοχή 
Μάσταμπίά. Τηλ. 230910.

(£21) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 200 τ.,μ. 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό με 
ηρόσοψη στην Εθνική οδό. Τι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λργισταύ με 
γνώσεις Αγγλικής ή; Γερμανικιής 
για ξενοδοχείο στα Μίάλια. Τηλ 
224980.

(Ζ940) 1—6

κτικής εκμάθησης, 
μας. Τηλ. 289280.

(Δ802)

ελίάττε σε

1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμά- 
। τιο με κουζίνα και λουτρό στην 

οδό Αναλήψεως 84. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
της Σταλδας παραλιακό εστία' 
τόριο—.καφέ Μιπάρ πλήρως εξο 
πλισμένο. Πληροφ. τηλ. 234039

μή ευκαιρίας. Τηλ. 28'1783.'
. (Π528) ’ 1—(■6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ- 
γε ο κατάλληλο για παντοπω­
λείο και αυτόματη 15ικιλη ζυγά 
ριά. Πληιροφ. τηλ. 2864C4.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέσι 
Παλαιόκαστρο. Πληροφ. από 
1—·5 μ.μ. καιι 8—11 μ.μ. τηλ.
225178.

(Π4®9) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη· τηιλεόρΌση 
ίμίόρΜας «ΚΕΡΤΓΓΚ» 26 ιντσών 
Τηλ. 280086 έργάισίμιες ώρες κ· 
ΠίτΓ.όζοιγλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,πλαΐσιέ-πωλητής γνώ 
στης της αιγοράς από την εται 
ρία αλλαντικών ΜιΑΡΟΞ. Μι­
σθός και ,ποσαστά. Πληιροφ. τη
λέφ. 231037. 

(Ζ939) 1—6

2ΗΤΟΥΝΤΑΙ από νέο περιοδικό 
δύο άτομα με ολοκληρωμένη 
προσωπικότητα ως παραγωγοί 
eiaiqV.lu'O^v (εργασία κυρίως 
εξωτερική). Πληιροφ. τηλ. 286 
641 ή 242864 (από 9.00—9.30 
ιπ.ιμ, και 4.00—5.00 μ.μ.) θα 
προτιμηθεί α έχων μεταφορικό
μέσο (Ζ938) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βρεφοκόμες. μαίες 
κοινωνιικοί λειτουργοί, Αγγλιιδα 
μπέ’.Γμπυ - σίτερ και καθαρί-
στ,ριες. Πληροφ. 
(9.30'—11.30 π,ιυ.).

(2519)

τηλ. 224610

1—6

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του εξωτερικού κεντρικά κατα 
στήματα οικία, οίΜόπεδα εντός 
και εκτός σχεδΌυ, ο^όπειδα πα 
ραλιακά, αγροτικές και παρα>· 
λιακές εκτάσεις. Πληροφ. τηλ
241448. (2872) 1—15

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ή Φοτήτριια Φυσι 
καμίαθημιατικιού ΖΗΤΕΙΤΑΙ διια 
τρίΜρη. πενθήμιερη απαγιευματι 
νή εργασία εντός γράφεόιυ. Τη
λέφ. 22183Ά 

(Ζ926) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήισσίρες. Τηλ, 
282700.

(Ζ928) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα· ευπαίρουσία 
οιτη; δΐ'α να, εργαστεί σε καφέ 
τέριια. Τηλ 285378.

(2931) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ σιδηρού οπλι 
σμού (σιδεράδες) ΖΗΤΟΥΜΕ 
για, την κάπΆργασίΙαι κοι τόΠοθέ
τηση 100 τόννων σιδ. 
αμού (80 τ. ST III, 20 
I) σε μβγάλο οικοδομικό 
στο Ηράκλειο. Πληιοο®. 
284155, 283762.

(Ζ932)

Οιπλι- 
τ. ST 

έργο 
τηλ-

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορίά τηλέΙφω 
νο. Πληροφ. τπλ. 325597 

(2927) 1_j6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός δία ξυλουΐρ 
γεια, έως 15 ετών. Πληροφ;. τη 
λέφ. 284067.

(2923) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φάινοποιός
Ουτοικινήτων. Τήλ. 289971 
Χρονίοκιη.

(Ζ930)

κ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εσωτερική 
για οικογένεια με κοριτσάκι ε 
νός έτους. Πληροφ. τηλ. 224 
064. (Ζ905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω 
τερική. Πληιροφ. τηλ. 221228 a 
πογευμαιτινές ώρες.

(Ζ909) 1—10

20.000 μηινίαϊος μισθός και πο 
σοιστίά διια απογευιματινή; εξω 
τερική, πριοιγιρ,αμμαπ:ΐ(^μίΥ|’η1 ερ­
γασία. θα προτιυηθοιύν όισοι 
έχουν ξαναασχολίηιθεί με εξωτε 
ρίκες πώλήίσεις. Τηλ. 221837.

(Ζ925) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ&ρς δια προ Γ 
όντα οικιακής χρήσεως φίρμας 
PIEUR CACDEN PARS Πιλη- 
όοφ. τηλ. 235275 8—Γ κ. Πα
τελιάκη.

(2918) 6

ΔΙΑΦΟΡΑ
. ‘όί . . ,λ'..;·.. ώ’>. *I

ΑΠΟ τον ΟΑΕΔ ΕΧΑΘΗΣΑΝ 
δΛο βιβλιάρια ενσήμων του I. 
Χ.Α ανήικοντα εις τον Λέων. Ε. 
Βρ'υσιμιτζάικ,η ξεναδοχαύιπάίλλη- 
λο, αν τα· παρέλαβε κατά λάθος 
ικάροιος παρακιαλείται να τα, ε 
τστοέψει εις τον ΟΑΕΔ Πλ. Α 
νιας Αικατερίνης

(Δ817) 1—3

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ Εμπορικού Nau ( 
τικού (Μηχανικός), παραδίδει 
μαθήιμιατα εις μαθητάς Τεχνι­
κών Σχολών. Εργασία; αρίστη. 
'Τιμές προσιτές. Τηλ. 289958.

Τήλ, 289478.
(£16)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ώιρες καταστημίάτων 
(£22) 1—7

1—3

Y'Kiaipow.iiap.a

(Δ815) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων Ανδρι­
κών και γυναικείων. Ο­
δός Γιαννιτσών Στοά Σι 
δεράκη Τηλ, 285905.

Λ' ορόφου κουιζίνα, λουτρό, κε 
ντρική θέρμανση πολυτελούς 
ικητασκευής Μυστρά 34 Μαστό 
μπά. Τηλ. 242022.

(Ε1Ί) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με α 
ν-εξάρτητη έσοδο και χρήση 
λουιτρού. Τηλ. 286935—223683

(Ε23) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιεπιχείρηοη ταβέρνα 
—',στιατό,ριο στην οδό Μάχης 
Κρήτης ισε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
242607 ώρες 9—2 και 5—8.30. 
7 (Π6<29) _1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην πεοιοχή Αγ. 
όεΛα,γίας πσραθαλ'άισσια οικόπε 
δα από 1 έως 15 στρέμματα, 
Πληροφ. τηλ. 224849— 281638

(Π513)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SI.MOA GLS

1—5

1100
C.C μοντ. 1976 πρώτο χέρι σε 
ίάριστη, κατάσταση. Πληροφ.

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμο 

Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηοη. Τηλ. 242

(Π519)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικΌπειδα

1—3

από '

035. (Π757) 1—25

200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσολικάκιη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ, 284035.

(Π433) 1—25

(Δ813) 1—6

ιΔίΕΣΠιΟΙ'ΝίίΔΙΕΣ, κυρίες, Έχετε 
ιείλεύθε,ρες ώρες πρωί ή απόγευ 
μα. Ελάτε να συνεργαιστείτε μα 
ζί μας. Η 'αμοιβή σας θα είναι 
ιανάιλογη με το ζήλο· και την ε 
ιργασικόπ·ητα· σας. Πληροφ. τηΛ
(0831)23063. 

(Δ814) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαιμερίσμαα και ένα κατάστη 
μα με υπόγειο στην οδό Απολ 
λωνίας 47. Πληροφ τήλ. 791- 
593 βοαδυνές ώρες.

(Ε6) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Έ 
βανς 65 και Μίάνοιυ Μηλιαρα 1 
Α αρόφος μεγάλο και καινούρ 
γιο γραφείο μετά τουαλέτας, 
κατάλληλο δια κάθε επάγγελμά 
τική χρήση. Πληιροφ. παρά θω 
μά Ψυλλάικπ δίικήνόρου τηλ, 
288588. (Ε15) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Εθγι 
κής Αντιστάσεως 42 πίσω από 
το ξενοδοχείο «ΓΑΛΑ3Υ» διαιμέ 
ρισμα διαμπερές αρίστης κατα 
σκευής τριών δωματίων με κε 
'ντρική θέρμανοιη στο, Ιο όρο

!θπό μψ.
(Π530) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρέμ 
ιβαπα σ-τη Φοινικιά με καλμμμέ 
νο χώρο 400 τ..υ τπλ 242713 

(Π532) ‘ 1—10
φο 'Πληροφ. τπλ. 231326 από πολειτλι- ΓΚΖΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην2 μ.μ.—8 μ.μ. ή τηλ. 282624 χ.
Μαμαλάκη. 

(Ε19) 1—6

Ε.\ΟίΚΙΑΖΟΝΤΑ1 γκαρσόν ιήοες 
και 2άοι και ένα μαγαζί. Πλη­
ροφ. τηλ. 283150.

(£20.) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέ,ρισμα 3ΐά 
ρι με βαηθ. χώρους στον τρίτο

τευν 1.200.000. .Τίληροφ.
283150. (Π525)

τιμή 
τηλ. 
1—6

τηλ. 286·75·4 μεσηιμβρινές 
ως ώρες ή βραδυνές.

(Π5171)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ KADET

κυ.ρι

1—3

CI-
ΤΥ 1000 μοντ. 1978 σε 'άριστη 
κατάσταση .μετρητά ς. Τηλ. 283

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων, 
στο κέντρο της πόλεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 285864 ώρες γρα-

548 ώρες 
242442.

(Π510)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καιταστημάτων και
φείου.

(Π486) 1—10

1—6

SUBARU 500 CC σε
ιάρισιτη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιιρ.ας. Πλιηροφ. τηλ. 280- 
430 κ. Πάπη ΜΊσαργαπούλου ΐ

(0511) 1—6'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο. διαμερίσματα
ΐυπερίτολμτιελιού: καιτασκευής,
140 τ.μ. έκαστο στη περιοχή
Μασταμπά. Τηλ. 287995 
221362.

(Π484)

και

1—6

ΦΥΤΩΡΙΑ ΝΕΡΑΝΤΖΚΑΣ 
ΛΟΥΝΤΑΙ 4Ό δραχμές στη 
ρωιμένη Μεσαριάς. Έτοιμα 
κέντρισμα. Τηλ. 280977 
6'892-22187 κ. Σαβ,βάικη.

ΠΩ-
Φανε 

για 
και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127. τετρά- 
Θυρο μοντ. 1977, με 43.000 χλμ 
ιράδιοκασ&τόφωνο από πρώτο 
χέρι, λόγω δεύτερου αυτοκινή 
του. Τηλ. 281815.

(ιΠ518) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση d- 
δών δώρων, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου οε 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 241573 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIN- 
TROEN ΑΜΙ 8, μο,ντ. 1974. 
λευκό, Στέσιον, 4 ίπποι τιμή 
150.000 Τηλ. 242515 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π468) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη ΔΕ 
ΞΑΜΕΜΗ 200 τ.μ., 32'5 τ.μ. και 
435 τ.,μ. αυτοπελή ανεξόρτητα 
γω/ιαηό με 6 μέτρα δρόμου. 
ορισπΊκά συμβόλαια κι ευκολί 

' ες πληρωμής. Στον ΑΓ. ΙΩΑΝ
ΝΗ 241 τ.μ. 289 τ.μ, και 293 
τ.μ. και δημοτικού δρόμου πά 
νιω σε ύψωμα και δπλα σε βί­
λες από 4500 δρ,χ. το τ.μ. με 
ευκολίες. Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
τηλ. 241145. 

(Π488) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντίιστηιρια 
κή πεί'.οα αναλαμβάνει υπεύθυ­
να· μαθητές Γυμνασ συ —Λυικεί' 
ο·υ για ιπροετοιίιμασία με Μαθη 
ιματΊκά —Φυσική —’Χίηιμώα. Τη 
λέφ. 235317 από 9—1 και 5—9

(Δ812) 1—4

'ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μίαθηιμιατικός με 
φροντιστηριακή πέ ρα δέχεται 
μαθητές για; ειδική πραετοιμα- 
ίσία στα Μίαθηιματικίά1. Αρκετά 
σφιφέιρουοες τιμές. Τιηιλ. 224 
860 εργάσιμες ώρες ή 287097.

ιΔ816ι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα διό 
μπερές με τουαλέτα στην οδό 
Χάνιδακος 28 κατάλληλο για οι 
ανδήιποτε επαγγελματική στέγη

όροφο πολυκατοικίας -επ’ 
Λ. Μ νωος και οδού Ινάιτ&υ 
μ νια). Πληροφ. στο τηλ. 
083 από 5—7 ,υ.μ·.

(Ε18)

(Κα
221

1—3

Τηλ. 284927. 
(Ε17)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
όροφος τριάρι 
χή Αναλήψεως.

1—3

διαμέρισμα· 2ος 
γωνιακό. Πφιΐο 
Πληιροφ. τηλ,

241197 ώρες «αταστηιμότων.
(£9) 1-

ζ (Π’523)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τ.ιμ. ιγωνιακό

(Π485) 1—6
1—3

2 οικόπεδα 
και 218 τ.υ.

238
σε

ΐΗράσοψιη σε πλατεία κοντά στο
σγροκήπιο Κατσαμπά. Πληοοφ 
τηλ. 221077.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επτιχοίιρηση εστιατο­
ρίου (ταβέρνας) στο κέντρο 
του Ηρακλεου. Εξοπλισμός 
πλήρης. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 286471.

(Π514) 1—10
((Π522) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υονοίκατοικία 3 πολριτλι · »κυρίων δωμάτ ων στην Λ. Ικά- Τ „ ™
ρου κα. Σουλίου 3 Πληροφ. Π· «αι ο εξοπλισμός
τηλ. 284773 κομματιαστό σε λογική

. Τιμή. Πληροφ. τηλ 230943—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και j 225521.
όροφος με, κεντρική θέρμανση ' t (Π521) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμιέρισμα δύο δω 
ΐματίιων β’ ορόφου, 65 τ.μ, με 
PARKING επί της Λ. Ακαδημί
ας 105 Πληροφ. τηλ. 
και 285004.

(Π515)

281177

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1932 μα 
ζί με επαγγλματική άδειο ή ε­
νοικιάζεται μόνο η άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 221254—241355 από '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ενοικιάζεται 
ή δίδεται για συνεργασία 
κατάστημα μετά υπογεί-

8—4 μ.μ. 
(Π483) 1—7;

TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε άριστη κατόστιαιση έτος ' 
κυκλοφορίας 1974, χλμ 128.000 I 
Τέλη κυκλοφορίας 26.500. Πλη । 
ροφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7

ου και ημιορόφου, 
λικής εκτάσεως 900 
πλησίον Αγ. Τίτου, 
ροφ. τηλ. 235293, 
γραφείου.

(Π487)

συνο

Πλη- 
ώρες

1—10

—9.30 (Π434) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φρο 
ινιτιστηιριακή πέϊ,ρα προιπαιρα- 
σκευΙάζιει υπεύθυνα1 μαθητές Γυ 
μνοσίου —Λυκείου καθώς και υ 
ποψήφιους αν. σχολών Α' καιι 
Δ' δέσμης στα μαθηματικά. 
Πληροφ. τηλ. 289709—'230887

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωιμάιτια με θέρμανση, κουζίνα 
ικσ ιιμπίάνιο. Πληροφ. τηλ 231 
867— 283217.

Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αιρ. 9Ύ. Πληιροφ. τηλ 
286888.

(ES97) 1—12

(Ε10) 1—5

(Δ805) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τέταρ­
τος όροφος άνωθεν των 
καταστημάτων ΜΑΡΟΥ- 
ΔΑ, εκτάσεως 85 τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφ. κατά τ ς 
εργάσιμες ώρες, τηλ. 287-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΐισμια γω 
,νι αχό 4 δωμιαιτίων Καλοκαιρι­
νού και Χαιτζηκοκόλη τηλ, 289

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 αυ 
τόματο, σε τιμή ευκαιρί­
ας λόγω τεκμηρίου, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλαι σε παίλύ ί 
καίλιή κατάισταση κατάΐλίληλα να ; 
εξοπλ σουν κατάστημα πωλήσΐ 
ως δίσκων και καοσετών. Πλη , 
ροφ. στα τηλ. 242364 και 283*!

505. (£999) 1—6

244211.
(Π524) 1—6

429. (Π516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρ·ι η 
μίτελές, οδός Θεοδοσίου Διακό 
νου 5, 64 τ.μ, Πληροφ. τηλ. 
280571.

(Π470) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές σε άρι- 
στη κατάσταση, ή ιανταλλάσσε 
ταιι ιμε ιάλλο αυτοκίνητο. Τηλ. 
821512 πρωί καιι απόγευμα 234
237. (Π520|) 1—3

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ για τις αλουμινο 
ικατπαισκευιές και σιδηρουργικές ε 
ΐργαιαίες του έργου «Αποπεράτω 
σιη. ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟ­
ΛΑΟΥ», δεχόιμαιστε από σαβα- 
ραύς καταισκευαιστές. Πληιροφ. 
τηλ. 284155, 283762.

930.
(Ε14) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δερ 
ματίνων τουριστικών ειδών με 
ται τελειότερα και σΰιγχροΜα μη 
χανήμα.τα. Πληροφ. τηλ. 289

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνάιρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Ε944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ό 
Ρ'ΐ Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

(£992) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσον-ιέρα πε

(Δ&10) 1—10 964. (Ε5)

ΚΑΛΟΥΠΟΞΥΛΑ μεταχειρισμένα 
ισε «αλή καΓΓίάισταιση (σανίδες 
«lai μπετοφόιρμ, μόνο) ΑΓΟΡΑ 
ΖΟΜΕ μετρ.ηιτοίς. Πληροφ. τηλ 
081-284155, 283762.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κσταστή 
ματα εις Άη, Γισινινιη. επί της Λ. 
Κνωσού εκτάισεως 150 «οι 200 
τ.μ. Πληιροφ. τηλ. 22.1575.

ριοχή ΟΑΕιΗΣ. Πληροφ. 
287277 από 3—6 μ,μι.

(£948)

τηλ.

1—3

(Ε998) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως για μαθητές, φοιτη 
τές,^εργένηδιες καιι ένα διάρι μο 
νοκάτοικία. Τηλ. 288237

(Δι811) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρ ευ να ι, Π αρ α κολο υ θ ή σε ι ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ©ίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία,

Τηλ. 241522—243209 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1800 (Βολιδί 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουισα πολύ 
τελίώς επιπλωμένη με άδεια· έξο 
χικαύ κέντρου διαισκειδάσεως με 
χώρο* γιια πάιργκιιγκ στο 9ο χλμ 
της Εθνικής οδού προς Μοίρες 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ε919) 1—25

(Ε1) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Αθηινάς 16 (πλησίον Γυ- 
μΥΡσίου θηλέιων). Πληραφ. 
στην ίδια διεύθυνση από 4 μ.μ 
κα ι στο τηιλ. 289279 από 8—3 
μ.μ. κ. ΠετραμιχέλΙάΜη.

(£6) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας οικοδομής επί της 
οδού Γιαννιτσών 3 πλησον 
Πολεοδομικού γραφείου αποτε 
λρύμεινος από τρία δωμάτια· με 
δύο θ'ύιρας και λουτρό κατ'άλλη 
λ©' για γραφεία, ιατρείο; κλπ. 
Πληιροφ. παρά' τω κ. Κώστα 
Βαρβεράικιη δικηγόρο Χάνδιακος 
3 τηλ. 282386.

(£990) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα 
τα επί της Γ. Παπανδρέου ΤΙ 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου Κίρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 262471.

(Ε943) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο
φος της οικοδομής 
του φαιρμαβου κ. 
Χλοΐυβεράικη επί της

άνωθεν
Γ ιάννη 

πλατείας
Βενιζέλαυ έναντι της Κρήνης 
Μόροζίνη, ρμβαδού 60 τ.μ. με 
δύο θύριας, δωμίάτιον με κιαμπι 
νέ και θρεμοσίφωνα και θυρο 
τηλέφωνο. Πληροφ. κ. Κώστα 
Βάρβεριάκη δικηγόρο οδ. Χάν 
δάκος 3 τηλ. 282386 και κ. Νί 
κο Σιδηράκη οίδ. Έβανς 17 τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εις θέ 
ση ΓΑΖιΙΟΝ επί της κεντρικής ο 
δού Ηράκλίείαυ—Χιονιών 8.8ΙΧ 
29.60 ίσον 262 τ.μ. εις τιμή ®υ 
καίριας. Επίσης παραλιοχός 
χώρος εις θέση ΓΑΖΑΝΟΣ ΚΑ- 
ιΜΠΟΣ πλησίον ξενοδόχε ου Α 
ΠΑΠΗ. όπισθεν ταβέρνας ΖΕΥΣ 
πλησίον κεντρικής οδού διασπά 
σεων 8.8X14 ίσον 123 τ.υ. με 
ιδιωτικό δρόμο σε τιμή ευκαι 
ρ ας. Πληροφ. τηλ 280583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100 τ.μ; 
Φόικληριο ή τεμαιχιισ'μένο στον > 
Άγιρ ΙωάΜνη Χωστό στον «βν ■
τρικό δρόμο. Πληιροφ. 
220821—221639.

(Π493)

τηλ.

1—6 '

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμιαν. λυκό 
σκύλα, κολιέυΓ„ κανίςιπεικιιναυίά, 
κυνηγόσκυλα κα.ι άλλα καθαρόα ι 
μα ζώα. Για τη καθαρόαιμ α πι- 
σταπαιούν κτηνίατροι. ΘΑ 
ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαιρίας 
SEAT 127, λευκού χρώματος 
μοντ. 1978. Τηλ. 234747 γρα 
φεου και 243724 οικίας.

(Π490) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα VOL 
VO F 88, F 89, ΔΧ 38 τόννων 
μικτόβαρο. Πληροφ. τηλ. 287

ν(Π526)

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙρΓα

1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τεσσάιρι 110 τ.,μ. ' 
Α' οίΡόφου, διάρι ρετιρέ με φαν ί 
ταστική θέα προς τη θάλασσα ; 
Μηνά Γεωργιάδη 92 Παλαιό Α· 
τσαλένιο τηλ. 0893-22084 και '

τά στο Μηχανολογικό). 
242098.

(Π478)

826—221379. 
(Π437) 1—15

Τηλ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε
δίου με άδεια οικοδομής για

01-7211385. 
(Π438) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι 25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πληροφ. 9 
—2 κ. Νταγιαντά τηλ. 222252

κατοικία, στη Χερσόνησο. Πλη
ροφ. 9—1 τηλ. 222252. 

(Π432) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιέρες 350 μίτρα από τη θάλασ 
σα με πλήρη επ'πλωση (ηλεκτρι 
κά, μαγειρικά κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περοχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναίως. Το, ακίνητο δια 
θέτει και χώρο πάιρκιγκ αυτοκι 
νήτων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-

ΜΑΤΑΛΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρατεμά 
χιο 2500 τ.ιμ;. περίπου με υεγά 
ίλη πρόσοψη επί αγροτικού δρό 
μου και μόνο 200 μέτρα από 
την . άσφαλτο με απερ ιό ριστη 
'θέα1 πάνω σε ύψωμα, με νερό 
•υάραιγωγεσυ των Π τσιδων με 
ηιυιτελή λιθόκτιστο οικοδομή 
WaPM- μόνο 1 εκατομ. Πιρα 
γματική ευκαιρία. Πληροφ. τηλ 
241143.

(Π527) 1—10

των. (Ε912) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόροφος ε 
πί της οδού Μαοογ'ώαγη 6 έ 
ναντι SIEMENS και άνωθεν Α 
θηναίι'κού πρακτορείου αποτε 
λουμένος από 2 γραφεία συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευής με θέρμανση, 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερινού 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηίση καφέ ρε 
στοράν επί της κεντρικής παρα 
λίας της πόλεως Τεράπετρας. Εΐ 
ναι σύιγχοονη εξοπλισμένη με 
τα>, τελειότερα, ευρωπσΊ'κά μη- 
ΧθΥήιματα Μίε δύο εισόδους από 
κεντρικό δρόμο και από την θά 
λαόσα. Με πάρα πολύ μεγάλο 
χώρο ιεκμεΓΓαιλεύσιιμο προς την 
θάλασσα, για; το καλοκαίρι και 
ιμε σάλα:94 τ.ιμ. δια τον χειμώνα 
Πωλείται λόγω αλλαγής επαιγγέ 
Ιλματος. Πληροφ. στο τηλ. 084'2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκα,ράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236 
012- (Π109) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κρέτα 
Μπητς 300 τ.μ. 3Ό μέΠρα από 
τον κεντρικό δρόμο κσι 300 μέ 
τρα από την θάλασσα. Δέχιο 
μαι ως μέρος πληρωμής αυτοκι 
νητο μοντέλο 78 έως 82 τηλ. j 
225139—224147.

(Π443) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 600.000 το στρέμμα 
σικάπεδο αμφιθεατρικό στις 
Γούβες (Άποσελέ,υη) τρία περί 
που στρέμματα Τηλ. 282700.

(Π502) 1—3

1—15275. (£911)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μιινωίικών 
Γίρομμών. Πληροφ. τηλ. 225-
707. (Π600)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο Λ. 
Χρυισοστόμρυ 48 μισό ή εξ ο 
λοκλήρου. Πληιροφ. τηλ. 242-
244. (Π440) 1—10

(Π477) 1—10 :

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοινοΚ'αίτοΊκϋα στον ί 
Άνω Μόσταμπό 90 τ.μ, σύνο , 
ιλο οικοπέδαυ 150 τ.μ. πάιροδο-ς ί 
Ηιρακλέους. Τηλ. 234029.

(Π494) ί—4

—236012. 
(Π108) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. άρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά.
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδας.
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ. Με πρόσοψη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καβάλη 
λίγα μέτρα από το σχ&διο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη επί της 
Λεωφόρ'ου. Τιμή ευκαιρας. 
Δεχόμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ, 286018.

(Π376) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόροφο οικία 
τ.ο μεσαίο διαμέρισμα επιφανεί 
ας 125 τ.μ. αποτελΙείται από
2 υιπνοδωμάτια 1 ι 
τραπεζαιρσ, κουζίνα,

μικρότερο, 
, λουτρό,

χωλ και 2 δωμάτια υποδοχής
εσωτε ρ ι κ ή θέρμανετη (καλορι-

22941 —23235 
(Π531) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αιυτόκίνη 
■το VOLVO F13 33000 χλμ. σε 
άριστη, κατάστοιαη με ανατρο 
πή και ταξινόμηση; 80. Πληραφ 
τηλ. 280841—287143 —231567 

(ΓΓ5.12) 1^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό,τεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολάου 
(MINOS BEACH') κοντά στην 
θάλασσα. Πληιροφ. Πόπη Πίτα 
ροκοίλ,η Αθήνα τηλ. (01)8217
761 ώρ,ες 10—1. 

(Π479) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛ*ίΤΑΙι «ΓίιχιεΊρηιση Μπαικά 
λικο λόγω αναχωρήοεως στο ε 
ξωτερικό. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 287124.

φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—.283492.

(Π461) 1—10

(Π413) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά το ήμιισυ δη 
μόστας χρήσεως φορτηγό αυτό 
κίνητο 26 τόννων μικτό. Πλη 
ροφ. τηλ 230237.

(Π498) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα' Μεγά­
λου Αλεξάνδρου και στον Άγιό 
Ιωάννη Χωστό πλησίον κέν­
τρου ΚαΜάρ,ια. Ευκολίες πληρώ 
,μής. Τηΐλ. 285567— 236954 —
230541— 236042. 

(Π497) 1—10

(Π453) 1—15

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
Στη Σοβιετική ’Ενωση, γίνονται τα 
πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω 
από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 
Νου! θα διαβάσετε για τους κορυ­
φαίους Σοβιετικούς επιστήμονες και 
τις έρευνες τους γύρω από την 
τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 
τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεί­
νετε κατάπληκτοι. Δεν πρέπει να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τί γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. Θα το βρείτε στα περίπτερα. 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 

| Θα σας στεϊλουμε δωρεάν την Μέ­
θοδο Μελέτης.

Παραψυχολογία 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ τθ 9*8 Αθήνα

“1

(Ε13) Τ—5

(Ε7) 1—5 282357.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΙΝΔΙΚΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμια 5ά 
(ρι πλησίον ξενοδοχείου «Εσπέ· 
ρια». Πληροφ. τηλ. 286561.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ημιιυ 
ιπόιγΗΐια στην οδό Παλιιανής 9. 
Πληιροφ. τηλ. 246274.

(Ε989) 1—10

Υποκατάστημα Κρήτης NAMCO Α.Ε.
ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ Τηλ. 223433 — 241516

Ανταλλάσσουμε το παλιό σας PONY μέ τό νέο μοντέλο
>

το ολοκληρωμένο αυτοκίνητο

Πέρασαν 7 χρόνια από τότε που το πρώτο από τα 20.000 PONY, κυκλοφόρησε 
στους ελληνικούς δρόμους.
7 χρόνια μελέτης - για όλους εμάς στη NAMCO - για βελτιώσεις και εφαρμογές 
στο νέο μοντέλο PONY. Και να τα αποτελέσματα:

JPV/

ΠΕΝΤΕ ΙΝΔΟΙ ΦΑΚΙΡΗΔΕΣ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΠΛΗΞΟΥΝ 
(Προσοχή! Απαγορεύεται η είσοδος σε εγκυμονούσες και καρδιακούς). 

ΕΝΑ ΘΕΑΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΤΕ 
Στο Λα Γκό μας πρόγραμμα
Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ 

με τους συνεργάτες του.

εμφάνιση
Είναι πιό πολυτελές μέσα κι’έξω. Κι’αυτό για να 
μπορεί να ακολουθήσει τρ ρεύμα της εποχής, 
χωρίς βέβαια να ξεφύγειαπό την «παραδοσιακή 
γραμμή ΡΟΝΥ» που το καθιέρωσε. Δώσαμε 
ιδιαίτερη προσοχή στην καμπίνα, αλλάξαμε το 
ταμπλώ και προσθέσαμε όλα τα απαραίτητα όρ­
γανα που πρέπει να έχει κάθε σύγχρονο αυτο­
κίνητο.

άνεση και ευρυχωρία
Επειδή πιστεύουμε ότι η αντοχή και η ευκολία 
στην μετακίνηση πρέπει να συνδυάζεται με την 
άνεση, γιαυτό αξιοποιήσαμε και την τελευταία 
λεπτομέρεια τόσο στην καμπίνα όσο και στην 
καρότσα για νάχουμε μεγαλύτερους ώφέλι- 
μους χώρους.

αντοχή και οικονομία
Είναι γνωστή η ανάρτηση και η αντοχή σασί και 
κινητήρα του PONY. Γιαυτό άλλωστε το λένε 
και μικρό γίγαντα για την άσφαλτο και το χωρά­
φι. Οσο για οικονομία; 'Ολοι ξέρουμε ότι η 
ανάγκη αυτή επιβάλλεται από την εποχή μας. 
Τα καύσιμα συνεχώς ακριβαίνουν και το PONY 
χρησιμοποιείται στην δουλειά σαν «εργαλείο».

χαμηλή τιμή
Με την αύξηση της παραγωγικότητας και την 
περιστολή των εξόδων κατορθώσαμε να διατη­
ρήσουμε την χαμηλότερη τιμή στην αγορά, που 
παράλληλα με την εξόφλησή του σε 24 μήνες, 
κάνει το PONY ένα ξεχωριστό αυτοκίνητο στην 
κατηγορία του.

ελλην§κό αυτοκίνητο
To PONY είναι ένα αυτοκίνητο κατασκευασμένο εξολοκλήρου - πλην 
μηχανικών μερών - από ελληνικά χέρια, πσυ με το νέο μοντέλο επανα - 
λαμβάνει την πετυχημένη του ιστορία.

SERVICE ■ΑΗΜΛΛΑΚΠΚΑ ΙΕΟλΕΣ Tit ΠΟΛΕΙΣΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



« ΠΑΤΡΙΣ >

O[°)D
• ΤΟ 5ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της 30ης Γενάρη 1983 είναι... ελληνβιταλιζό. Η συ
γχροτησή του: 7 ματς Α' Εδνικής, 3 β’ Εθνικής, 3 Α’1 Κατηγορίας Ιταλίας. Υ-
πάρχουν μερικά στάνταρ που δεωρούνται αίγουρα και άλλα που είναι 
λη. Ας δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάστααη μεταξύ 
τιπάλων συγκροτημάτων του μεδαυριανού δελτίου.

επισφα- 
των αν-

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΔΙΑΚΟΠΗ ΔΥΟ ΜΗΝΩΝ

ουάρχισαυ χθές οτπ Γενεύη
οί διαπραγματεύσεις γιά τούς πυραύλους

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΝ ΗΡΑΤΙΟΤ. ΔΑΠΑΝΗΝ ΕΠΙΔΙΟΚΕΙ0 ΡΗΓΚΑΝ

^^(θές Σήμερα Ααοιο jx

1. Απόλλων ΑΘ. — ΑΕΚ: Θα 
ξεκινήσουμε από την ισοπαλία 
που ταιριάζει περισσότερο, ενώ 
αν ζητήσωμε δεύτερη τύχη πρέ 
πει να είναι νίκη της ΑΕΚ.

Υπόδειξη: X—2.
2. Δόξα Δρ. — Πενσερρα'.'- 

κός: Εδώ όλα συνηγορούν υπέρ 
της ισοπαλίας, την οποία και θα 
σταντάρουμε.

Υπόδειξη: X.
3. Λάρισα — Γιάννινα: Πρόκει 

ται περί ισοδύναμων συγκροτη­
μάτων. ΓΓ αυτό πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπεδού

χους. ενώ δεν πρέπει να αγνοη 
θεί και η περίπτωση της ισοπα 
λίας.

Υπόδειξη: 1—X
4. Ολυμπιακός Π. — Αρης θ.: 

Ο Ολυμπιακός βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη ενώ ο Αρης έχει 
ελπίδες μόνο για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
5. ΟΦΗ — Καστοριά: Χρειά­

ζεται τη νίκη ο ΟΦΗ, την οποία 
πιστεύουμε ότι θα πάρει, αφού 
μάλιστα θα έχει και τη συμπαρά 
στάση των φιλάθλων του.

Υπόδειξη: 1.

Ο κ. Καπετανάκης σφυρίζει
στό ματς ΟφΗ-Καστοριάς
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Καστο 

ριάς Θα σφυρίξει ο κ. Καπετανά 
κης, που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Φουστέρη και Κα 
ραμανλή. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

μόνος (Τρίπολης).
ΠαναθηναΤκός — Μακεδονι­

κός ο κ. Αργυρίου (Ρόδου)
Πανιώνιος — ΠΑΟΚ ο κ. Τρι- 

ανταφυλλίδης (Ρόδου)
ΠαναχαΤκή — Εθνικός ο κ. 

Κόντζαλης (θεσ)νίκης)

6. ΠαναχαΤκή — Εθνικός: Η
ΠαναχαΤκή είναι ανεβασμένη 
και νομίζουμε ότι έστω και δύσκο 
λα θα κερδίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1.
7. Πανιώνιος — ΠΑΟΚ: Η ανω 

τερότητα του ΠΑΟΚ καλύπτει 
την υπέρ του Πανιωνίου έδρα.

Υπόδειξη: X—2.
8. Βύζας — Παναιτωλικός: 

Προσοχή στο ματς αυτό. Ο Βύ­
ζας απόκλεισε την Τετάρτη τον 
Εθνικό από το Κύπελλο, αλλά 
αυτό δεν πάει να πει ότι δεν μπο 
ρεί να χάσει από τον Παναιτωλι 
κό.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω διαιτητές:

Υπόδειξη: 1—2—X.
9. Ολυμπιακός Β. — Απόλλων 

θ.: Ο Ολυμπιακός παίζει το τε­
λευταίο του χαρτί. Μόνο αν κερ 
δίσει θα μπορεί να διατηρήσει 
ελπίδες κατάκτησης του τίτλου. 
Ο Απόλλων έχει τα φόντα νο σ- 
ποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
10. Τρίκαλα — Καβάλα: Τα 

Τρίκαλα έχουν το αβαντάζ της 
έδρας ενώ η Καβάλα είναι καλύ 
τερη.

Ολυμπιακός — Αρης ο κ. Μπά 
τρας (Αθηνών).

Απόλλων — ΑΕΚ ο κ. Κακλα-

Ηρακλής — Ρόδος ο κ. Λουκί- 
δης (Λάρισας)

Δόξα — ΠανσερραΊ κός ο κ.
Κοντογιαννίδης (Θράκης)

Λάρισα — Γιάννινα ο κ. Κάνος 
(Αθηνών).

Υπόδειξη: X.
11. Γιουβέντους — Βερόνσ: 

Έχει όλα τα προσόντα η Γιου­
βέντους για να κερδίσει τη Βε- 
ρόνα.

Υπόδειξη: 1.

ΓΕΝΕΥΗ 27 (ΑΠΕ —ΗΝ. ΤΥ 
ΠιΟΣ):— Οι ΗΠΑ και η Σοβιετι 
κή. Ένωση μετά· από ίμια δίμηνη 
διακοπή —λόγω των εορτών 
των Χριστουγέννων— επανέΙλα 
βα7 σήμερα τις διαπραγματεύ­
σεις για τον πεοσρισμό των 
•πυρηνικών πυραύλων μέσου ιβε 
ληνεκόύς ιστην Ευρώπη.

Οι ηγέτες των αντιπροσωπει 
ών των δύο χωρών, ο αμερικα 
νός κ. Πώΐλ Νιτζε και ο Σοβιετι 
κές συνάδελφος του κ. Γιουλι 
Κβιτσινσκι. συναντήθηκαν στην 
έδρα της Σοβιετικής δίπλωμά 
τικής αποστολής.

Αυτός είναι ο τέταρτος γύ­
ρος των συνομιλιών οι οποίες 
άρχισαν στις 30 ' Νοεμβρίου 
του 1981.

ΚαΜένα· από τα μέλη δεν έκα 
νε δηλώσεις στους δημοσιογρα 
φο^υς. 'εκτός από τον ικ. ΚΒιτσιν 
σκι, οοποίος. σε ερώτηση των 
ανταποκριτών εάν αναιμένει να 
επιτευχθεί σύντομα σύμφωνα, 
'□πάντησε ότι «δεν ξέρει» και α 
ποχώρήσε συνοδευόιμ-νος από 
τον κ. Νιτζε.

Στο μεταξύ από την Όυάϊσι- 
ιγκτων μεταδίδεται ότι παρά: τις 
διακηρύξεις του για την πρακμ 
γ ματο πο ί ηιση. ο ικ ο ν ομ ι ών στ ο 
ιστρΌτιωτΊκό προύπολογ.σμό κα 
trio τη προσεχή πενταετία, ο 
Πρόεδρος ΡΙήγκαν θα' ζητήσει α 
πό το Κογκρέσσο μια αύξηση 
των αμυντικών κονδυλϊων τρυ 
1984, κατά 41 δισεκ. δολλόρια 
και επιπλέον ένα πρόσθετο «ο 
νδύλι. 1,9 διισεκ. για το τρέχον 
οικονομικό έτος, για την κατα

συμμάιχ'Ους, κατά το ταξίδι του 
στην Ευρώπη που αρχίζει την 
προσεχή 'Κυριακή ικάιποιες αλλα 
γές στις αμερικάνικες θέσεις σε 
άτι αφορά τη μείωση των ττυ 
ρηνικών εξοπλισμών. Και αυτό 
•γιατί από τη μια πλευρά επειδή 
υπάρχει φόβος το ταξ'δι να έ 
χει πλήρη αποτυχία, αν ο κ. 
Μίτους ξεκινήσει με Ιάδεια χέρια 
και αφ' ετέρου επειδή ύστερα 
•από τη χθεσινή συνάντηση του 
ικ. Ρήγκαν με τον Δυτικογερμα 
νό υπουργό εξωτερικών κ. Γκέν 
σερ, —ο οποίος ωστόσο δήλω 
σε ότι η Γερμανία υπάστηρ’ίζει 
τη μηδενική λύση που θέλει η 
Αμερική:— η Ουάσιγκτων δεν εί 
ναι καθόλου βείβαιιη, κατά: πό 
law. αναβάλλοντας για μετά 
τις Γερμανικές εκλογές να δηλώ 
οει ότι θα μπορούσε 'ίσως να 
δεχθεί μια .ενδιάμεση λύση, αντί 
της μηδενικής, θα βοηθήσει πρα 
\ματικά το Γερμανικό Χρ ιστία 
νο—ιΔήιμοκρατικό κόμμα να υπε 
ρισχύσει. Λέγεται ότι, τελευταία' 
το έν λόγω κόμμα άρχισε να

Σέ συναγερμό βρίσκονται
οί φίλαθλοι του μπασκετ

ΣΕ συναγερμό βρίσκονται οι 
φίλαθλοι του μπόσκετ της Κρή 
της για τον αγώνα της Εθνικής 
Επιλέκτων Ελλάδας με τη Μικτή 
Κρήτης, που θα διεξαχθεί την 
Κυριακή το ποωί στις 11,30' 
στο γήπεδο του «Τέννις».

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Εθνικής θα 
έλθει στο Ηράκλειο το πρωί της 
Κυριακής με επι κεφαλής τον Αν 
τιπρόεδρο των Εθνικών Ομά­
δων κ. Δ. Δουράτσο, τους προ 
πονητές κ.κ. Πολίτη και Ιορδανί 
δη και τον Φυσιοθεραπευτή κ. 
Λέκκα. θα συμμετέχουν δε οι πα 
ρακότω αθλητές:

Καλαμπάκος, Αριδάς, Μέλια 
σεινός, Αγιασοτέλης, Σκορ- 
πολίδας, Κστσιγιάννης, Κου

φός, Καλογερόπουλος, Ανα 
γνώστου. Τσαούσης, Καρα 
τζάς, Χριστοδούλου, Καρα 
νάσος, Πουλιανίτης, Μπουν 
τουβής.

ΣΟ μεταξύ οι αθλητές της Μι 
κτής Κρήτης προπονήθηκαν χθες 
βράδυ υπό την επίβλεψη του κ. 
Μπογατσιώτη ο οποίος και έκα 
νε την επιλογή των 12 για τον 
αγώνα της Κυριακής.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η συνάν 
τηση της Κυριακής θα διεξαχθ-ί 
σε τέσσερα ημίχρονα των δώδε 
κα λεπτών καθ' ένα. θα σφυρί­
ξουν οι Ηρακλειώτες διαιτητές 
κ.κ. Παπακαίλι&τπς και Τούλης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Εθνικής θα 
επιστρέφει στην Αθήνα το από 
γεύμα της Κυριακής.

12. Καταντζάρο — Νάπολι: 
Εδώ θα σταντάρουμε την ισοπα 
λία, υπέρ της οποίας τα πάντα 
συνηγορούν.

Υπόδειξη: X.
13. Ρόμα — Σαμπντόρια: θα 

προτείνουμε για στάνταρ τη Ρό 
μα, η οποία έχει συνήγορό της 
και την παράδοση.

Υπόδειξη: 1.

ισκευιή; των πυραύλων 
Πέραινγκ 2, που δεν 
πέρυσι το ΚογκΡ'έσσο.

Οι ίδιες πηιγές της

MX και 
ενέκιρινε

Ουάσιγ-
ικτων, που επικαλούνταΊ σήμερα 
οι ιΤάφς και η τηλεόραση, λέ 
νε ότι η .κυβέρνηση Ρήιγκαν κλ 
νει τώρα προς το ενδεχόμενο 
να εξουσιοδοτηθεί ο αντιπρόε 
δροςΜπους να εξαγγείλει στους

I
 ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ :

Κατά τη συνεδρίαση που θα γίνει σήμερα στις ; 
8,15' το βράδυ στην αίθουσα του Βενιζελείου Νο ί 
σοκομείου, θα μιλήσει ο Παιδίατρος κ. Παπαδά- : 
κης Γεώργιος με θέμα: «Ιατρικές πληροφορίες στο ; 
διεθνή μη ιατρικό τύπο: Η τεχνητή καρδιά».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα

Ο Γωνιανός Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
σας καλεί στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» 

αύριο Σάββατο 29 Γενάρη και ώρα 8.00 μ.μ. 
για το κόψιμο της πίττας.

θ' ακολουθήσει γνήσιο Γωνιανό γλέντι.

Το Δ. Σ.

• ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ έκοψαν την πίττα 
τους, μετά την προπόνηιση που 
έγινε υπό τιην επίβλεψη του κ. 
Σάννον·. Σ,την εκδήλωση αυτή 
παραυρέθηκσν ο Πρόεδρος κ. 
ιΠαιπαματθαιάκης κα ι τα μέλη 
της Διοίικηισης της ΠΑΕ—ΟΦΗ, 
ο Πρόεδρος του Ερασΐτίχνη Ο. 
Φ.Η. κ. Βερνάκης. ο μεγαλουέ 
τάχος κ. Σάρρής κ.ά. Τυχερός 
του νομίσματος ήταν ο ποδο 
σφαίριστής Χριστοφής. Επίσης 
κληρώθηκαν πέντε λαχνοί των 
20.C09 δον. καθ' ένας με τυχε 
ρούς τους ποδοσφαιρ στές Αν 
δριαν'δη. Σίδέρη, Πετράκη·, 
Πατσά. Τσιριμώκο. Τέλος κλή 
ρώθηκαν τρεις χρυσές λίρες με 
τυχερούς τους ποδοσφαιριστές 
Σελιώνη, Μαράκα, Κορωνάκη, 
ΚατΙά την διάρκεια της «κδήλω 
•οης μίλησαν οι κ.κ. Πατταματ 
θαιόκης και Μυρτοκεφαλιτάίκης.
• ίΤΕΛΙΚΑ ο ΟΦ-ί δεν θα κό 

ψει ισήμερα την πίττα του. ό 
πως είγε σποφασιστεί, αλλά τη 
Δευτέρα 31 Γενάρη. Αυτό έγινε 
για να πάρουν μέρος στην εκδή 
/ωση οι παοά/οντες και ποδο 
ιοφαιριστές της ΠΑΕ—ΟΦΗ.

• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυρια­
κής των ομάδων του Ηρακλεί

cm που συμμετέχουν στο· πρω 
τάθλημα Εθν. Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας θα. διευθύνουν οι πα 
ρακότω δια·ιτητές. Ολυμπιακός 
Λ.—1Π0Α;ο Ζαφειράτος (Κο'ρ: 
νθου), Μινώταυρος ΈργοΦέλης 
ο κ. Υετίων (Αθ.), Ποσειδών— 
Ρομφοκ.Λαζάνος (Κόρινθου).
• ΣΤΗ συνάντηιση Ο·Φ:Ηί—Ό- 

λυιμπιακού, (μεταξύ Ερασιτεχνι 
«ών ομάδων, που θα διεξαχθεί 
την 'Κυριακή, θα σφυρίξει ο κ. 
Κατσομπενίάικης (Χανίων), που 
θα έχει· επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Λεφίάίκη και Ηλιάκη.
• ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμ 

μα που εκδ'ό'θηκε από το Γρα 
φεο Φυσικής Αγωγής της Νο 
μαρχίας Ηρακλείου. Μπόχρεωτι 
κά αθλήματα για τους μαθητές 
και μαθήτριες των Γυμνασίων 
και Λυκεών είναι τα εξής: Δρό 
μος σε ανώμαλό έδαφος, ΕΥόρ 
γανη γυμναστική, ίΚαλαθοσφαί 
ριση, Πετοσφαίριση, Κολύμβή 
ση, Κλασικός Αθλητισμός. Στα 
παραπάνω αθλήματα θα γίνον 
ται εσωτερικό, Νόμαρχιακά 
και Πανελλήνια πρωταθλήματα 
μεταξύ σχολ ικώνομάδων Γυ­
μνασίων και Λυκείων. Λεπτούέ 
ρεεις θα γράψουμε στο φύλλο 
της Κυριακής.

! ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ '

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε να έλθετε στη διάλεξη που οργανώνει 

η Λέσχη μας τη Δευτέρα 31 Ιανουάριου στις 7 το· βρά­
δυ στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου.

θέμα: Κοινωνικά Ιατρικό πρόβλημα «Σακχαρώδης δια­
βήτης». Ομιλητής θα είναι ο κ. Νικόλαος Ρεθυμνιωτάκης, ει­
δικός Παθολόγος, διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημί­
ου Αθηνών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ViM Π.Δ.ίΕ.Β ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΠΟΠΤΕ ΙΑ Ε.ιΒ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
θέμα: Επιβολή ιπεριοριστι- 

«ών μέτρων γιο προισταίσία του 
υπογείου υδατικού δυναιμικού 
μερικών περιοχών του Ν. Ηραι 
ικίλείου.

ΑΠΟΦΑΣΗ
0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις των αναιφε 

ραμένων Νόμων και Ν,.Δ. στο 
σκεπτικό της αιποφάισεως μας.

12)· Την γρ'απτ’ή εΐίσήγηίση της 
ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΙΕ.Β. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

3) Το Ποακτικό &)82 του Π.
Γ.Σ.Ε.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Την επιβολή περιοριστικών 

μέτρων κατά τό τρέχργ έτος 
των ιδίων που ίσχυιοαν και «α 
τό το παρελθόν έτος με ορισμέ 
νες τροπαποιήσιεις και βελτιώ- 
σεις που ουΜίστανται στα εξής:

α) Η λεκάνη του ΙΑΡΚΙΑΛΟΧΩ 
RIOY της επαρχίας Μονοφατσ' 
ου τίθεται υπό πλήρη αιπαγό- 
ρευιση για ανορύξεις ίγεωτρήσε 
ων.

ιβ) Οι περιοχές των κοινοπή- 
των θραιμαιίΛάύ —Νιπιδιτού — 
Γερακίου —Λι λιανού —Αρχαγγε 
λαυ —Καστελλίου —Ευαγγελι­
σμού— Ζωφόρων της Επαρχίας 
Πεδιάδος τίθενται υπό πλήρη 
οπαίΜόρευίση για ανορύξεις γεω 
τρήσεων.

γ) ιΗ Περιοχή! Μιγκιλίάσι της 
κοινότητας ΚΑΣΣΑΝΩΝ βορε- 
ως της πηγής ίσιε όλο το πλάτος 
της κοιγιοτιικιής περιοχής τίθεται 
υπό πλήρη απαγόρευση για α 
νόρυξη γεωτρήσεων.

Οι παραβάτες της αποφιάσε-1 
ως μας αυτής θα διώκονταΊ πόι ; 
νικώς και διαικιητικώς βάσει της 
κειιμένης νομοθεσίας.

Ο Νουόρχης ιΗραικλείου
Κυρ. Γεωργιάδης

χίάνει υποστηρικιτές εξ αίτιος 
της πιστής προσκόληισης του 
'στις αμερίικανικές «αμετακίνη­
τες» θέσεις.

Χθες πρώτη μέρα των εργασι 
ών του νέου Κογκρέσσου, προε 
δροι δύο σημαντικών υποεπιτρο 
πών της επιτροπής ενόπλων υπη 
ρεσιών της βουλής εξελέΥησαν οι 
δημοκρατικοί Λες Ασπιν και Ρό- 
ναλντ Ντέλλουμς, οι οποίοι θεω 
ρούνται από τους πιο αυστη­
ρούς επικριτές τής πολιτικής της 
κυβέρνησης Ρήγκον για την αύξη 
ση των εξοπλισμών.

Κατά την διάρκεια της κατάθε 
σης του υπουργού οικονομικών 
Ρόναλντ Ρόνκαν ενώπιον της 
μικτής επιτροπής βουλής και γε 
ρουσίας, χθες, ο γερουσιαστής 
Πωλ Σαρμπάνης παρατήρησε: 
«Παρ όλα αυτά τα ωραία ρητό 
ρικά σχήματα με τα οποία προ­
σπαθείτε να την. ντύσετε, η εικό 
να της κατάστασης της οικονομί 
ας μας, που μας περιγράφετε, εί 
ναι πραγματικά εξαιρετικά απο­
καρδιωτική».

Ο κ. Ρήγκαν προβλέπει ότι τα 
ποσοστά ανεργίας δεν πρόκειται 
να μειωθούν σημαντικά κάτω α­
πό το σημερινό επίπεδο του 
10ο) ο, δηλαδή των 12 εκατομμυ 
ρίων ανέργων.

ΥΠΟΥΡΙΠΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙΙ 
ΠΡΟΝΟίΙΆΣ
Ε' ΙΕΘΝ. ΠΙΑΙΔΙίΚΟΣ ΣΤΑΘΜΌΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. ιΠιρωτ. 6

ΜΙΣΘΩΣΙΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Πρόεδρος tou Δ)Ικοιύ Συμ 

ιβοιυλίου του1 Ε' Εθνίικού1 Παιδί 
ικού Σταθμού Ηρακλείου προκη 
ιρύισσει διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την εξιεύ 
ρεση οίικήίματος που θα: ιστεγα 
ιστεί ο Ε' Εθνικός Πατδιικός Στα 
ιθιμός Ηράκλειον· Ο διαγωνιισμός 
θα γίνει στις 21 ταυ Φλεβάρη· 
1983 μέρα Δευτέρα και ώρα 1 
—2 (Uju. στα Γραφίεία· του Β’ 
Εθνικού Παίδίικού Σταθμού Η; 
ραικλε'ου.

Το ακίνητο θα πρεπει να βρί 
■σκεται στη περιοχή των ενοριι 
ιών Αγ. Δημητρίου, Αγ. Τριάδας 
Αγ. ΜΙηνίό, να είναι ισόγειο π 
διόροιφο το δε εμβαδόν του να 
ιείναί 150—200 τ.μ. και με ευρύ 
χωρη αυλό.

Περισσότε,οες πληροφορίεζ
ικαι ειδικοί· όροι δίδονται από 
τα Γραφ·ε α του Β' Εθνικού Πα ι 
δικού Σταθμού Ηιραικλιείοιυ (Ε- 
πταΜήσου και Ψυχύριη γωνία:. 
Τηλ. 286250 τις εργάσιμες μέ 
ρ·ες και ώριες.

Ο Πρόεδρος
ταυ· Δ)ικοίύ Συμβουλίου 

και αι)α
Βέργης Μανώλης

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ' 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΙΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1—2

ΚΑΙ

Συνάδελφοι - Συναδέλφισες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

της Παναγίας Αμπελοκήπων, θα τελέσομε το 40ήμερο μνημό 
συνο του αγαπημένου μας

ΠΑΓΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΠΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Κουρούπη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ελένη Κουρούπη, Ανδρέας και Εύγε 
via Κουρούπη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό

ΓΑΝΝΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 
Ετών 76 

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από την οικία 
μας οδός Αντ. Καστρινάκπ 14. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγίου Μηνά. Παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του. 
Η σύζυγος: Σοφία Μαρκοπούλου.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαίρη Δουρίδα, Μιχάλης και Να 
τάσσα Στιβακτάκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα Λιναρδόκη, Ευαγγελία Ασσαριωτάκη, 
Δημήτρης και Ανδριανή Κούρου.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Μετά τιμής
Το Δ)κό Συμβ)λιο

; ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
: ΚΡΗΤΙΚΩΝ —ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1 Αδεια Λειτουργίας: 712)8017)2-α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζονται οι εγγραφές στα καινούργια μας τμήματα 

και με φοίτησή μόνο 7 μηνών μπορούν να εγγραφούν παι­
διά από 5—13 ετών και νέοι - νέες από 14—25 ετών.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Κάθε μέρα και ώρα 8—1 π.μ. 
και 5-π9 μ.μ. Οδός: Αγίου Μηνά 18 (Απέναντι από το ΙΚΑ). 
Τηλ. 235634 — 288971.

Εκ της Σχολής.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΑΥΛΟΣ ΡΟΔΙΤΗΣ
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

ΤΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΣΑΣ

ΑΥΘΗΜΕΡΩΝ

Λ. Κνωσού 82 — Τηλ. 230.103 J

| ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συυπαραστάθηκαν στο πένθος μας 

]► για τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας συζύγου και πα- 
S τέρα

J ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΕΊ'ΖΟΓΛΟΥ
> θερμότατα ευχαριστούμε.
I Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Πρωτοσύνκελλο της ΙΑΚ, 
J πανοσ. Αρχιμανδρίτη κ. Νεκτάριο Παπαδάκη, ο οποίος προ 
1 έστη της νεκρώσιμης ακολουθίας. Τους ιατρούς του Βενιζε 
• λείου κ.κ. Αγ. Μόραλη, Αποστολάκη και Κρέμη. Επίσης τους 

καταθέσαντας στεφάνους:
Οι ευχαριστούντες

Η σύζυγος: Αγγελική Δ. Ρε'ί'ζογλου. Τα παιδιά του.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Στις 30 Ιανουάριου 1983 ημέρα Κυριακή και ώρα 5,30' 

το απόγευμα θα δοθεί διάλεξη της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλιών της Ενώσεως (Αμάλθειάς 
13) με θέμα:

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΙΕΡΑΡΧΕΣ 
ΣΑΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΙ»

Και με ομιλητή το Δάσκαλο, κ. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ.
Είσοδος Ελεύθερη.

Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 
1983 και ώρα 8,30' π.μ. τελούμε 
εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ ΒΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βαρδάκης. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Α 
δικημενάκη.
Τα εγγόνια — Οι λοιποί συγγενείς

ΚΑΙΡΟ είχε να βρεθεί και να τα «πει» η Τοπική Επιτροπή για 
το Παν)μιο Κρήτης. Βρέθηκε λοιπόν χθες και «τάπε». Αλλά πώς 
«τάπε». Με τα μισά της μέλη — μη εξαιρουμένων των εκπροσώ 
πων των φοιτητών και των καθηγητών — απάντα. Και με τα πο 
λύ περισσότερα από τα μισά της παρόντα, να λένε, να λένε, να 
λένε φέρνοντας σε απόγνωση, ποιούς άλλους; Τους Δημοσιογρά­
φους, που στο τέλος φωνάζανε «ανακεφαλαίωση — ανακεφαλαίω 
ση» για να μπορούν να γράψουν...

ΣΥΖΗΤΗΣΗ για τη συζήτηση λοιπόν — έτσι τουλάχιστον 
εκτιμήθηκε από πολλούς — η χθεσινή σύσκεψη. Είχε όμως καί τα 
...«κουφά» της. Οπως ας πούμε όταν άρχισαν όλοι — πλην των 
φοιτητών — να μιλούν για τους φοιτητές του Π.Κ. κι ούτε λίγο, 
ούτε πολύ να τους θάβουν. Γύρευαν λοιπόν πολλοί και για πολλή 
ώρα «καλούς φοιτητές» απ' όλη την Ελλάδα, ώσπου ένας φοιτη 
τής δεν άντεξε και φώναξε: «Δεν βαράει τέλος πάντων αυτό καλά 
στ' αυτιά μου. Δηλαδή οι φοιτητές που ήρθαν στην Κρήτη είναι 
σκάρτοι;». «Όχι, όχι βέβαια» άναψε η συζήτηση εκεί, για να βγει 
κάποια στιγμή κι ένα κάποιο· συμπέρασμα (η πατρότητα ανήκει 
στο Δήμαρχο) που να λέει πως «όταν εν πάση περιπτώσει κρύβει 
κάποιος κάτι, δεν πάει να πει πως είναι και ψεύτης». Αυτό βέβαια 
αφορούσε στην διαφήμιση που θα γίνει πανελλαδικά για το Π.Κ.

«01 γονείς δεν ξέρουν για το επίπεδο σπουδών του Π.Κ.» επισή 
μανε κάποιος — δεν θυμούμαι τ' όνομά του. «Φαίνεται — σχόλια 
σε άλλος — βλέπει στα πρόσωπά τους μέλλοντες φοιτητές».

«Για νοσοκομείο λέμε — είπε στη σύσκεψη ο Πρόεδρος του 
Ιατρικού — οικόπεδο δεν έχομε, θεμέλιο λίθο έχομε, κλινική δεν 
έχομε. Πράσινο φως δεν υπάρχει πουθενά...». Δεν σας κα 
ταλαβαίνομε κ. Αλεξανδράκη. Καλά τα δύο πρώτα, εξαρ- 
τώνται από τα πόσα θέλει ο καθένας. Αλλά το τελευταίο 
και μάλιστα από οφθαλμίατρο;

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ... Τύπου λέγανε χθες στη σύσκεψη πως θα δώ 
σουν οι... Δημοσιογράφοι προς τους εκπροσώπους των φορέων. 
«Για να μάθουν τέλος πάντων πως το περιβόητο «χρόνου φείδου» 
κάνει καλό και στη δουλειά τους και στη δίκιά μας...».

ΤΟΝ ΔΗΜ. ΤΕΡΓΙΑΚΗ φιλοξενεί από προχθές η γκαλερί Σταυ 
ρακάκη. Έτσι, στην έκθεση που οργανώνει στους χώρους της και 
που θα διαρκέσει ως τις 10 Φλεβάρη, παρουσιάζει 40 λάδια, με θέ 
ματα από την Κρήτη και μέρη που έζησε.

Ο Δημήτρης Τεργιάκης ζει και εργάζεται στο; Ρέθυμνο: από το 
1936. Γεννήθηκε στις Νέες Φώκιες της Μικρός Ασίας το 1903. Από 
μικρός δούλεψε σαν εργάτης σε φυτίες της Μ, Ασίας, γιατί η οικο 
γένειά του ήταν φτωχοί βοσκοί. Η αγάπη του για τη θάλασσα: και 
για τη ζωγραφική ήταν η αφορμή να ξενιτευτεί.

Το 1920 φτάνει στη Μυτιλήνη και δουλεύει στα ψαροκάΤκα του 
κόλπου της Καλλονής και μαθητεύει κοντά στο: ΛαΤ’κό ζωγράφο 
Θεόφιλο. Λίγο αργότερα γίνεται καπετάνιος στα ψαροκάΤ'κα και 
συνεργάτης του Θεόφιλου μέχρι το: 1934. Μετά το θάνατο του 
Θεόφιλου έρχεται στην Κρήτη στο Μαρουλά του Ρέθυμνου, που 
έχουν εγκατασταθεί οι γονείς του σαν πρόσφυγες του 1922. Το 
1938 τον στέλνουν στον Άγιο: Ευστράτιο σαν πολιτικό κρατούμε 
νο. Το 1940 υποσιτισμένος και με κακή υγεία ελευθερώνεται και με 
τό από οδύσσεια μηνών φθάνει στο Ρέθυμνο. Εκεί κτίζει μια παρά 
γκα στο φρούριο του Φιρκά που ζει μέχρι σήμερα. Δούλεψε για 
πολλά χρόνια στα ψαροκάΤκα του Ρέθυμνου και παράλληλα σαν 
ζωγράφος και επιγραφοποιός. Τα τελευταία χρόνια του έγιναν 
τρεις τιμητικές εκθέσεις στο Ρέθυμνο και πήρε μέρος σε εκθέσεις 
της Κινητής Πινακοθήκης στο Ηράκλειο, Κύπρο, Χίο κλπ.

Σάς γνωρίζομε δτι ό Σύλλο : 
γος μας θά κόψη την χρονιάτι ί 
κη πίττα στις 29)1)83 στο 
κέντρο «ΑΒΥΣΙΝΟΣ»

Προσκλήσεις θά μπορείτε 
νά παίρνετε άπό τά γραψεια 
τού Συλλόγου στο ΕΚΗ κάθε 
άπογεμμα 6-8 μ.μ. (πλήν Σαβ 
βάτου).

Ή παρουσία δλων σας κα 
θώς καί των φίλων σας θά 
συντέλεση γιά μιά εΰτυχισμέ 
νη καί χαρούμενη βραδιά.

Επίσης σας γνωρίζομε δτι 
στις άρχές τού Φλεβάρη θά-γί 
νουν τά σεμινάρια γιά τίς φο 
ρολογικές δηλώσεις.

Μέ συναδ. χαιρετισμούς 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΝΑ ΔΙΑΚΙΝΟΥΝ
ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΗΣ Ο.Α. 
ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΑΤΕΣ
ΠΡΟΣ ΧΑΝΙΑ

Γιά τήν /έξνπηρέίτησιί των 
επιβατών τής Ολυμπιακής Α 
εραπορίας άπό Ηράκλειο Αβή 
να καί άντίβετα πού ορισμέ 
Μες μέρες κακοκαιρίας διακι 
νοΰνται άπό τό αεροδρόμιο 
Χανίων με αποτέλεσμα νά τα 
λαίπωρουνται μέχρι νά φβά 
σουν στάν προορισμό τους, ό 
Νομάρχης Ηρακλείου Κυρίά 
κοςί (Γεωργιάδης ^χτη^ε άπό 
τον Υπουργό Συγκοινωνιών 
στό μέλλον καί δταν λόγω 
καιρικών συνθηκών τά δρομο 
λργιαΙ Ηρακλείου ματαιώνον, 
ται οί επιβάτες νά μεταφέ- 
ρονται άπό καί πρός Χανιά 
ιμέ λεωφορεία τής Ο.Α.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΣΤΟ ΛΙΒΑΝΟ

01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

KIIRI'AT ΣΜΙΟιΝΑ, 27 '(ΆΤΤΕ)—
Άρχισε σήμερα το πιρωί ο 

10ος γύρος των Λίβανο—Ίΐσραη 
λινών συνομιλιών ιατιην Κιριατ 
Σμονα του Ισραήλ.

Υπενθυμίζεται ότι ο αμίφίικα 
Μάς υπουργός εξωτερικών κ. 
Τζωρτζ Σαυλτς δήλωσε χθες 
στηγ Ουάισιγκτων πως αναβλή 
θηικε η επίσκεψη του ΙΙσραηλι- 
vou πρωθυπουργού κ. Μειναιχεμ 
ίΜΙπεγκιν στις Ηνωμένες Πολιτεί 
ες.

ΚΗΔΕΙΑ

με

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 

Παράρτημα Ηρακλείου 
«Η ΓΥΝΑΙΚΑ

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ» 
θυμούμαστε και οργανώνου- 
εκδήλωση στη Βασιλική Αγ.

Μάρκου αύριο Σάββατο 29 του 
Γενάρη 1983, ώρα 7 μ.μ.

Με: ομιλία, προβολή ταινίας, 
έκθεση ντοκουμέντων.

θα χαιρετίσει η Τατιάνα Γκρισ 
σιν - Μιλλιεξ.

Τον αγαπημένο μας αδελφό και 
θείο

ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΤΣΟΥΚΟ
Ετών 58 — Έμπορο 

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμε 
ρα εκ της οικίας μας Σακοράφων 
12. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς καί φί­
λους όπως συνοδεύσουν την εκ­
φορά του.
Οι αδελφοί — οι ανεψιοί 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜ0Σ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 

1983 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
εις τον Ι.Ν. Παναγίας Αμπελοκή 
πων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

αδελφής

Την Κυριακή 30 Ιανουάριου 
1983 και ώρα 8,30’ π.μ. τελούμε 
εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα
πημένης μας μητέρας, 
και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ Α. ΒΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Σμά- 
ρω Βιδάκη, Σοφία και Μιχάλης 
Καμπουράκης, Φωτεινή και Πα­
ναγιώτης Χατζιαδάμ.
Τα εγγόνια — τα ανήψια. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-1-1983

ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ν. Υόρκης 82,307 84,813
— ΦΙΛΑΝΘΙΔΟΥ Δ. Γερμανίας 34 ,'194 35,236

Συντ)χου Δασκάλας Παρίσι 12,064 12,432
Ετών 63 •Λονδίνου 127,452 13:1.334

και παρακαλούμε τους τιμώντας Εβετία 41,632 42.900
την μνήμην της όπως παρα­ Ολλανδίας 31 ,Ό77 32,023
στούν. Ιταλίας 5,746 6,110
Τα παιδιά: Αναστασία και Δημή Δανίΰς 9,733 10,029
τριος Χρονάκης.· ιΑιυίστρ'ας 4,8'70 5,01'8'
Τα αδέλφια — τα εγγόνια. , Σουηδίας 11,186 11,526
Οι λοιποί συγγενείς. ] Νορβηγίας 11,253 11,967

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Επιπλοξυλουργών 

Ν. Ηρακλείου, γνωστοποιεί στα μέλη του και 
στους συναδέλφους Επιπλοξυλουργούς, σι οποίοι 
επιθυμούν να γίνουν μέλη του Συν)σμού, ότι 
μπορούν να αποκτήσουν συν)κές μερίδες, μέχρι 
31 Μαρτίου 1983.

Εκ του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος: ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ ΦΕΙΔΙΑΣ

ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

• Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σας έγγραφα 
ή μικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και από 
ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ.

• θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα;

• Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

• Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα­
ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το παρα­
δώσουμε σ’ οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας 
θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ.

• θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήποτε 
πόλη;

® Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

® Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί­
γες ώρες, θα το έχετε στα χέρια σας.

• θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ­
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας;

• Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε.

® Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ’ L
• Τηλέφωνο: 242-455.

• Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.


